2016年七星关区乡镇办教师
考调城区学校教学能力测试工作方案
为切实做好我区2016年乡镇办教师考调城区学校招聘教师教学能力测试、录取工作，根据《2016年毕节市七星关区乡镇办教师考调城区学校工作方案》有关精神，在区招考领导小组的领导下，结合七星关区实际，特制定本方案。
一、教学能力测试对象：

凡参加毕节市七星关区2016年乡镇办教师考调城区学校报名资格审查合格，且参加文化理论考试按各学科1：1.5指标入围的人员（理论考试结束后，8月7日公布笔试成绩和参加教学能力测试人员名单。届时将在毕节市七星关区人民政府网和毕节市七星关区教育网上公布，并张贴在七星关区教育局宣传公告栏内，请参考人员及时查看教学能力测试人员入围名单）。

二、教学能力测试原则：

本着公开、公正、公平的原则，经审查报考资格合格和理论笔试成绩达标的人员全部进入教学能力测试。最后按笔试成绩（占20%）和教学能力测试成绩（占80%）的总和成绩，从高分到低分依次等额确定参加选岗录用人员。

三、教学能力测试时间：

2016年8月9日上午7:00入场，8:00以后不能再进考场；7:00—7:30检查相关证件并抽签确定教学能力测试顺序；7:30开始按要求依序进行备课；8:10开始按要求依序进行教学能力测试授课，直至测试结束，中途不休息（具体见教学能力测试考务安排）。

四、教学能力测试地点：

毕节八中。

五、教学能力测试主要形式和要求：

1、分值计算：教学能力测试总分为100分。教学能力测试成绩按80%加权记入总分。

2、教学能力测试内容：根据各学科教材所抽取课题内容进行授课（学科教材由教育局提供）。

3、教学能力测试学科：
小学（语文、数学、英语、音乐、体育、美术、计算机、科学）。

特殊教育学校（体育、美术、计算机）
初中（语文、数学、英语、物理、化学、历史、地理、政治、音乐、体育）。

高中（语文、数学）。

中职（语文、数学、英语、政治、体育、美术、计算机）

4、教学能力测试时间安排：每人备课时间30分钟，授课时间15分钟。

要求：

（一）紧扣教学内容，教学思路明确，教学过程清晰，教学效果好。具有一定的灵活性和应变能力。

（二）语言表达流畅，普通话较为标准，符合教学要求。

（三）仪表端庄大方，言谈举止得体。

六、教学能力测试机构：

由区招考领导小组随机抽调评委，按学科组成教学能力测试小组，每组原则上由7名考官组成，其中确定1名为主考，其余均为评判考官。教学能力测试组按“评分标准”进行评分，按全部考官的评分去掉一个最高分，去掉一个最低分，以其余考官的平均分（四舍五入保留小数点后两位）为该考生的教学能力测试成绩。每个教学能力测试小组有8名工作人员，负责资格复审、叫号、计时、监督、统分、报分等任务。

教学能力测试组设置如下：小学语文1组（1个）、小学语文2组（1个）、小学语文3组（1个）；小学数学1组(1个)、小学数学2组(1个)；中小学（含中职）英语组（1个）；中学（含中职）语文、政治、历史、地理综合组（1个）；中学（含中职）数学、物理、化学综合组（1个）；中小学（含中职、特校）科学、音乐、计算机综合组（1个）；中小学（含中职、特校）美术、体育综合组（1个）。

七、参加教学能力测试的考生须提供以下证件和材料：

（一）本人有效居民身份证原件；

（二）准考证原件。

八、教学能力测试工作人员职责：

（一）候考室工作人员对进入教学能力测试的考生进行资格复审，复审合格考生才能参与等候教学能力测试。并按要求对考生进行监视。

（二）备课室工作人员负责按要求对考生进行备课监督和计时等。

（三）教学能力测试室工作人员负责考生测试计时，对考试成绩进行统分、复查、报分、考生签名等（教学能力测试成绩以四舍五入保留到小数点后两位数）。

九、教学能力测试程序：

考生按已编排的学科考场号进入候考室，再抽签决定教学能力测试序号。考生由工作人员根据教学能力测试序号引导进入备课室，备完课后又由工作人员引导进入教学能力测试考场，测试时考生只报测试序号，待主考官示意后开始按时间要求授课。测试结束后在指定地点等候下一位考生测试结束，听取自己成绩后才离开考点（前三名考生统一打分后一起公布告知考生）。

十、教学能力测试结果：

按《2016年毕节市七星关区乡镇办教师考调城区学校工作方案》中小学（含中职、特校）各学科类别，将教学能力测试成绩（80%）加上笔试成绩（20%）算得总成绩后，分学科按总成绩从高分到低分确定选岗录用人员。教学能力测试成绩、总成绩及入围参加选岗录用人员名单于8月11日公布（在毕节市七星关区人民政府网和毕节市七星关区教育网上公布，并张贴在区教育局宣传公告栏内，同时上报区相关单位）。
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