　附件1
　　 2017年内蒙古自治区认定教师资格《教育学》
　　《教育心理学》考试报名操作流程
　　2017年参加认定教师资格《教育学》《教育心理学》考试的考生，登录内蒙古招生考试信息网（网址：http://www.nm.zsks.cn）查阅我区该项考试的有关政策规定，并按照以下流程完成报名。
　　一、网上预报名
　　（一）首次参加该项考试的考生按新生注册进入，并按要求逐一填写本人基本信息和报考信息。基本信息包括姓名、性别、民族、出生日期、公民身份号码、学历、职业、工作单位、手机号码（接收通知短信，仅限区内号码）以及预约现场确认时间、采集指静脉信息、确认信息地点（即报名点，考试在报名点所在盟市进行）；报考信息包括报考等级、报考课程和答卷语种。输入页面提示的校验码，提交报名资料。手机将收到预报名成功的短信；
　　确认信息地点考生应选择户籍所在地，高等学校在校生也可以选择学校所在地，报考高等层次《教育学》《教育心理学》考试的在职或已聘用的高校教师选择高校所在地。
　　（二）2009年以来已经在我区参加过该项考试的考生，不需要注册，直接按已注册考生登录，首先根据自身报考条件完善个人信息，如考生之前报名时已经采集过指静脉信息，直接选课、网上交费即可，不需要到报名点进行确认信息工作；如考生未采集过指静脉信息，则需要进行网上预约现场确认时间，在报名点进行现场采集指静脉信息和确认信息等工作。然后完成选课和网上交费即可。 
　　二、网上交费流程
　　核对已提交报名信息，点击交费按钮进行网上交费。交费成功后，将接收到交费成功的手机短信。考生网上交费流程如下： （一）考生提前准备中国农业银行卡 考生如果没有中国农业银行卡，需要到当地农行营业网点凭本人公民身份证办理，并存储一定金额的钱款用于网上缴纳报考费用。报名收费标准按照《关于内蒙古自治区认定教师资格考试收费标准的通知》内蒙教招考社发[2005]12号文件执行。农行存折不支持网上缴纳报考费用。 （二）通过农行网上银行进行网上缴纳报考费： 特别提醒考生一定要提前办理，以防因农行营业网点储备的银行卡和用于网上银行的K宝证书、动态口令卡等相关介质不足，致使当次不能够成功办理，或者长时间排队等候。 三）具有银联功能的其它银行卡亦可进行网上缴费。
　　
　　 
　　
　　 
　　(
　　三、现场照相确认信息 考生在规定的时间内持本人公民身份证到所选报名点接受报名条件审查，符合报名条件的考生读取公民身份证信息、采集指静脉和现场照相，并确认本人信息是否真实准确完整。
　　
　　没有公民身份证的考生应提前办理，已办理的考生应注意公民身份证避免强磁场、强辐射、特别高温、弯折扭曲，以防损坏读取不了公民身份证芯片中存储的信息。 教育招生考试机构通过公民身份证阅读器读取考生基本信息，核对考生预报名时填写的姓名、性别、民族、出生日期是否与公民身份证信息相符，若信息相符则调出考生相关信息，否则考生须重新登录预报名页面修改，直到正确为止。 必须由考生本人到现场照相，确认信息。不得使用照片扫描代替本人现场照相，否则取消考生报考资格，并对进行照片扫描的教育招生考试机构处以取消各类教育考试组织管理权，对相关责任人和具体工作人员做出处罚。打印《报名登记表》交考生校对，发现错误及时和工作人员提出并修改。 考生确认《报名登记表》中的内容正确无误后，认真阅读《内蒙古自治区教育统一考试考生诚信承诺书》（见附件3），并签字，签字内容：“谨遵以上承诺，并保证此笔迹为本人亲自书写，若别人代写自愿按替考处理，责任自负。”考生在开考前的一周时间内网上自行打印准考证。
　　
　　
　　
　　自治区教育招生考试中心根据工作安排，适时在网上公布考试相关信息以及政策规定，以便考生查询。
　　
　　附件2
　　2017年内蒙古自治区认定教师资格《教育学》
　　《教育心理学》考试报名未带二代居民身份证承诺书
　　 
　　本人参加2017年内蒙古自治区认定教师资格《教育学》《教育心理学》考试报名，因故无法持考试规定的公民身份证进行报名现场确认工作。
　　现郑重承诺：
　　1.本人同意在2017年4月7日前办理好考试规定的公民身份证；
　　2.同意在规定的时间2017年4月7日前到报名点补刷本人二代居民身份证信息；
　　3.同意持规定的公民身份证参加考试。否则，本人此次报名作废，自愿放弃参加2017年内蒙古自治区认定教师资格《教育学》《教育心理学》考试，所交考试费不予退还，由此造成的一切后果由本人承担。
　　二代带居民身份号码： 
　　联系电话： 
　　考生本人签名：
　　年 月 日
　　附件3
　　内蒙古自治区教育统一考试考生诚信承诺书
　　我已认真阅读并知晓了本次考试的有关规定，郑重承诺：
　　一、同意报名组织机构或报名点读取本人公民身份证信息、采集指静脉等生物特征信息；保证报名时所填写的报考信息以及现场照相确认时所提交的各项证件材料真实、准确且符合有关规定。报名后到考试前不变更公民身份证姓名、民族、公民身份号码、照片信息，保证报名、考试、领取成绩单或合格证时上述身份信息相同。否则，由此影响到报名、考试、领取成绩单或合格证本人愿意承担责任，并接受处理。
　　二、同意在配置有无线电信号屏蔽仪和安装视频监控的标准化考场参加考试。同意监考员使用金属探测仪进行贴身检查。
　　三、考试期间，遵守《考生考试规则》，自觉服从管理。如有违规行为，同意按照《国家教育考试违规处理办法》等规定接受处理。
　　四、本人知晓违规事实及拟处理结果告知方式：考点在考试过程中记录的违规事实，在当场考试结束后通过内蒙古招生考试信息网公告。如有异议，按规定时间（在公告之后三日内）向当地教育招生考试机构提出复核申请。
　　如对在评卷中、回放监控录像以及经举报发现的违规行为及拟处理决定（考试成绩公布前一日，可通过内蒙古招生考试信息网公告栏查询）有异议，在规定时间（公告之后三个工作日内），向盟市教育招生考试中心提出书面复核申请。
　　特此承诺
　　 
　　 承诺人（签名）：
　　 年 月 日

