附件1、通海县教育系统2019年提前招聘单位简介
通海县第一中学简介

    通海一中坐落在云南四大名山秀山脚下。学校建校于1908年，其前身是明清时的秀麓书院，黉门学宫，距今已六百余年。现有高中41个班，在校学生2225人，占地面积192亩，在编教职工163人。1997年3月被评为“云南省一级完全中学”。学校办学的思想、特色及途径是：以人为本，全面提高素质；强化德育，深化校风建设；抓好三课，推进素质教育；“诗化”教育，建设校园文化；领导垂范，倡导教育科研。

    多年来，学校为国家培养了大批人才，领导干部、专家教授（工程院士）、学者诗人、经理厂长、良工巧匠遍及祖国各地。学校先后被评为云南省文明单位、云南省文明学校、全国艺术教育先进单位、全国群众体育先进单位、全国贯彻《学校体育工作条例》优秀学校、全国高等教育自学考试工作先进集体、全国诗化教育先进单位、全国后勤管理先进单位、全国百强特色中学、中华诗教先进单位、中国楹联教育基地、全国联教交流年先进单位、陶行知研究会常务理事、“行知式好学校”、中国高等教育学会教师教育分会、“中华优秀传统文化与现代语文课堂教学实践研究”先进实验学校、中国心理学会心理学普及工作委员会 “高效用脑示范学校”、云南省德育工作先进集体、云南省绿色学校等。学校办学经验被国家教育部基教司、中国教育电视台选为“素质教育百校行”向全国展播。

通海县第二中学简介

通海二中（原河西县立中学）创建于1932年，历经沧桑，人才辈出。至今共培养毕业412个班，毕业生24860人。学校现有24个高中班，在校学生1553余人，在编教职工111人，专任教师103人，其中高级教师40人，中级教师40人。学校占地面积达63亩，成为一所规范化的高级中学。

学校全面贯彻教育方针，全面实施素质教育。 坚持“德育为首、素质为本、教学为主、能力为重、特长为辅、全面发展”的办学指导思想及“确保每一个学生成人，力争更多的学生成才”的培养目标，深化改革，从严治校，科学管理。在学校管理、德育体系构建、特长学生培养、教育手段现代化建设、青年教师培养、课堂教学模式改革六个方面形成自身的办学特色。

目前所有班级均拥有先进的数控一体机等设备。教师通过玉溪教育云备课、教研、考核、在线教学成为新常态，每个科目、每节课均可实现多媒体教学，迈入了数字校园、智慧校园的新时代。

通过全校师生员工的共同努力，我校历年来高考成绩稳中有升。部分同学被清华大学、北京大学、浙江大学、上海交大、国防科大、同济大学、哈尔滨工大、武汉大学、华中科技大、四川大学、广东外语外贸大学等全国知名大学录取。学生参加各种竞赛成绩突出，多人次获奖。自2017年以来我校多次获国家、省、市校园足球啦啦操比赛一等奖。

学校先后被评为“国家级‘九五’重点实验课题‘整体构建学校德育体系的研究与实验’云南省首家实验学校”，“云南省文明学校”，“玉溪市、通海县文明单位”，“云南省德育先进集体”，“云南省现代教育技术实验学校”，“云南省电化教学先进集体”，“国家中西部中小学校园网建设示范学校”。
通海县第三中学简介

   通海县第三中学位于杞麓湖西北的四街村，是一所充满青春气息、教育教学质量高的“云南省二级完全中学”。创建于1974年9月，学校占地38.87亩，现有38个教学班，其中初中20个班，高中18个班，在校学生1815人,其中初中部学生936人，高中部学生879人。现有教职工129人，其中专任教师122人，高级教师43人，中级教师37人。其中，省级骨干教师2人、市级骨干教师4人、县级骨干教师11人、硕士研究生1人。

     思路决定出路，创新理念，坚持走有教无类、因材施教的特色乡村教育之路。针对农村学生的特点，形成了“严管、敢管、善管”的常规管理特色。结合民族学生众多的现状，积极探索“学校、家庭、社区整体联动”的民族教育特色。引入适合农村学校课堂教学改革的成功经验，全面推进课堂教学改革，“高效课堂、低分优育”的成效显著，受到了师生的好评和社会的认可，得到了上级部门的赞誉。 

学校先后被评为“云南省绿化校园甲级学校”、“市教委文明学校”、通海县一至五届“文明单位”、“云南省二级完全中学”、玉溪市“半军事化管理优良学校”，被全国目标教学专业委员会、玉溪市教科所确定为“实施素质教育学科教学达标整体改革试验学校”。

地址：云南省玉溪市通海县四街镇北正街49号； 电话：0877-3071050
通海县职业高级中学简介

通海县职业高级中学创建于1983年，占地28.5亩，建筑面积19111.36平方米，是一所以烹饪为特色的省级示范性中等职业技术学校。共有在编教职工71人，外聘专家技能型教师8名。现开办中餐烹饪与营养膳食、食品工艺、高星级饭店运营与管理、电子商务、三校生高考等5个专业，31个专业班，在校生1192人。

    学校在“特色办学，品牌立校”的目标指引下，以 “提升学生才能，成就教师事业，打造学校品牌，服务社会发展”为办学理念，师生互学互促，深化实现“笃学正德，砺行精技”的学校风气。烹饪专业为省教育厅考核评定的“云南省中等职业学校骨干专业”。 现已累计培养了中、高级烹饪专业人才11000多名，为云南餐饮业的发展作出了积极贡献。
通海职中师资队伍素质优良、教学设备先进一流、校园环境优美规范、烹饪文化浓郁深厚，是玉溪市文明学校、玉溪市文明单位、玉溪市法治师范学校、玉溪市烹饪协会理事单位、玉溪市餐饮行业协会培训基地、云南省餐饮美食协会会员、云南省滇菜研发中心分部、云南省产业职教集团副理事长单位、云南省烹饪协会副会长单位、云南省餐饮业优秀人才培养基地、上海市餐饮行业协会理事单位、上海市餐饮行业云南培训基地、中国烹饪协会餐饮教育委员会委员单位、世界中国烹饪联合会国际烹饪教育分会委员单位、教育部全国餐饮职业教育教学指导委员会委员单位、全国餐饮职业教育示范院校、中烹协理事单位、改革开放40年中国餐饮行业培养人才突出贡献单位。
通海县秀山幼儿园简介
通海县秀山幼儿园创办于1979年，是一所传统积淀深厚、办园声誉高的“云南省一级幼儿园”。自建园以来，幼儿园经历了手管局幼儿园、轻工幼儿园、通海县第二幼儿园等发展时期。2013年，实行体制改革，正式更名为通海县秀山幼儿园。
我园占地面积3068.98平方米，建筑面积3289.77平方米，坐落于通海县城秀山街道中心地带，交通便利，环境优美，设施配套齐全，集绿化、儿化、特色化于一体，现设12个教学班，470余名在园幼儿。
近年来，我园认真贯彻实施《幼儿园工作规程》、《幼儿园教育指导纲要》、《3—6岁儿童学习与发展指南》的精神，坚持“质量强园，特色立园，科研兴园”的发展理念，注重从科学管理、环境创设、师资培养、特色打造、示范带动等方面着手，探索符合幼儿园实际的发展道路。不仅培养出一支师德高尚、乐于奉献、善思进取、开拓创新的专业化教师队伍，更形成我园“办爱与美的教育，创乐于和的世界”的办园理念及“美育童年，快乐旅程”特色课程，创造了以“家园秀场”为载体的家园共育教育经验。
幼儿园秉持“博爱教育，快乐育童，和谐发展”的办园宗旨，努力实现“美育童年，德祐一生”的教育目标，幼儿园先后荣获全国“幼儿体操建制先进单位”、省“优秀幼儿园”以及省、市“文明单位”、“文明学校”、“平安校园”等荣誉称号。
“十年树木，百年树人”，展望未来，通海县秀山幼儿园将以悉心的服务为家长解除后顾之忧，以精心的呵护为孩子创造幸福多彩的童年。
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