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历史沿革：玉溪市红塔区教育科学研究所是红塔区教育体育局直属的县级综合性教育科学研究机构，其前身是1977年成立的玉溪县教育局教研室。1996年12月，经玉溪市（现红塔区）机构改革领导小组批准成立教育科学研究所。
目标定位：玉溪市红塔区教育科学研究所以毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立“教育科研是教育发展第一生产力”的理念，以“笃学 善策 强师 兴教”为所训，树立三种意识（科学建设、问题解决、主动主导），落实“四二一”工作机制和“1+3+1”工作流程，按照内部呈现活力、外部显现引力、互动展现作用力的“三力建设”思路，积极打造“实文化”和“专文化”。以课题研究为突破口，以课堂教学改革为主攻方向，积极推动教育科研在“服务教师专业成长、服务学校教学改革、服务教育决策”中的作用，为全区教育科学事业的繁荣发展作出积极贡献。
主要职能：服务决策、指导实践、提升教师、繁荣科研
内设研究机构和平台：中学教育研究室、小学教育研究室、学前教育研究室、师生发展研究室、心理教育研究室、职业教育研究室、教育科学研究规划办公室、《红塔教育》编辑室、学科教研中心组
科研队伍：有专职教研员20人（高级教师10人，一级教师9人，二级教师1人）。按照“专职配强，兼职配齐”的原则，建立了一支由89人组成的兼职教研员队伍，从而实现了专兼职教研员队伍在普通高中、职业高中、初中、小学、幼儿园各学段、各学科的全覆盖。
重点或特色研究领域：课题研究及推广应用、课堂教学改革研究、高考及初中学业水平考试研究、“幼小”“小初”“初高”衔接研究、心理健康教育研究
承办刊物：《红塔教育》
玉溪第二职业高级中学
玉溪第二职业高级中学位于玉溪市聂耳东路13号。是玉溪市红塔区属公办国家级重点中等职业学校，成立于1989年，是首批经教育部批准认定的国家级重点职中，属红塔区财政全额拨款的事业单位，有正式的事业编制。2012年5月，经省教育厅和云南开放大学批准，在学校挂牌成立了二级学院——红塔开放学院，学院秉承现代职业教育理念，依托立体覆盖城乡的办学网络，实施以提升职业能力为核心的新的人才培养模式。2015年11月，成功进入“国家中等职业教育改革发展示范学校”行列。
学校占地210亩，建筑面积达9.7万平方米，现有在编教职工268人，其中云岭教学名师2人、省级教学名师1人，省级学科带头人4人，市级学科带头人7人，市级骨干教师2人，国家级骨干教师30人，区级骨干教师30人。现有163个教学班，共8000余名在校学生，中高职衔接在籍学生7477人，毕业生就业率一直保持在98％以上。
学校建立了财经系、机电系、建筑系、旅游系、汽车系、信息技术系、学前教育系、外语系和基础部九大系部，共开办33个专业。办学30年来，学校以的办学质量和办学水平赢得了社会的公认和普遍赞誉，被评为“全国中等职业教育德育工作先进集体”、“全国精神文明建设工作先进单位”、“全国未成年人教育思想道德先进单位”、“全国教育科研先进集体”、“云南省第二届黄炎培职业教育奖优秀学校奖”。学校已成为玉溪市乃至云南省职教战线上的一面旗帜和一个知名品牌，被誉为玉溪职业教育的“常青树”。
玉溪第二中学
玉溪第二中学坐落于红塔区北城街道“敬一书院”旧址，环境优雅，创建于1957年，是红塔区办学历史最长的区属公办全日制高级中学。占地100亩，建筑面积3万多平方米, 现代化的教学设施已经安装到全部教室，每间教室都实现了网络化教学。属“云南省一级三等高级中学”。被评为省、市、区“文明单位”，市级“拥军优属先进单位”，“云南省心理健康教育实验与示范校”，“云南省语言文字规范化示范校”，“玉溪校园足球特色学校”，“云南省国家级校园足球特色学校”。
学校现有31个班，共1427名学生。配备了148人的教职工队伍，其中专职教师142人,高级教师68人，一级教师46人。“全国先进教师”1人，“省级先进教师”4人，“市级先进教师”22人，“省级骨干教师1人”，“市级学科带头人”1人，“市级骨干教师”7人。现代化的教学设施全部到位，网络化教学已成常态。
为了更好地践行“尚德、远志、笃行”的二中校训， 继承“修德启智，树人成才”的办学理念，发扬“光大敬学，弘扬一致”的二中精神，树立“体貌谦恭、学养厚重、胸襟豁达、志存高远”的二中人形象，学校不断优化“激励＋养成”双优德育模式，以管理谋发展，以激励为手段，以养成教育为主线，培养学生良好的行为习惯和学习习惯，培养有健全人格、高素养的合格公民。
抓住新课程改革契机，学校狠抓教育教学质量，分别在2013、2014、2017年获得云南省教育厅“高考教学质量进步奖”，教学质量逐年提高。
在区委、区政府、区教育体局的亲切关怀，以及社会各界的关心支持下，一个崭新的二中正以美丽、生态、绿色的面貌和姿态毅然崛起。
玉溪第三中学
云南省玉溪第三中学是云南省一级二等高级中学。位于玉溪市红塔区东风北路7号，占地70亩，校园建筑面积36193.2平米。校园内鸟语花香，草木葱茏，景色宜人；长廊环绕，楼群耸立，环境整洁幽静。集典雅风韵与现代气息于一体。
玉溪三中是云南省一级二等高级中学。创办于1972年9月，占地69亩。现有40个教学班，在校学生2055人。学校现有教职工181人，其中：特级教师1人、正高级教师1人，副高级教师75人，一级教师65人，研究生课程毕业、结业教师46人，国家、省、市、区级学科带头人、骨干教师52人。校内设施先进齐全，有图书馆、科技楼、室内篮球馆、羽毛球馆、游泳馆、舞蹈馆、汉服馆等。学校与国际以及国内部分名牌大学、中学达成合作交流项目。如：韩国又松大学、北京外国语大学、西南政法大学、天津南开中学、天津实验中学等。合作的平台已经走向国际，拓展了学校的办学视野，实现了与名校无缝对接，教师轮岗培训、学生跟班学习、校际资源共享、远程技术支持等。学校被中国楹联学会评为“中国楹联教育基地”，被玉溪市创建中国楹联文化城市工作领导小组评为“玉溪市楹联教育基地”。
在区委、区政府及区教育体育局的领导、关心下，在社会各界的大力支持下，学校紧紧抓住玉溪市推进高中教育改革与发展的机遇，在“改革创新、突出特色、提高质量”的学校发展战略指引下，全体三中人迎难而上，在挑战中前进，在创新中发展，圆满完成学校目标各项工作任务，学校办学充满了生机与活力。
玉溪第一小学
云南省玉溪第一小学始建于1901年（光绪二十七年），原名新兴高等小学堂， 1930年更名为希圣小学，后经多次更名，2000年正式更名为玉溪第一小学。时代的变迁，历史的发展，学校现已发展为文化、山水、溪源一校三区的规模。文化校区与风景秀丽的聂耳公园相依相伴，山水校区位于云南省玉溪市10平方公里生态区内，与素有“碧玉清溪”美名的玉溪大河比邻，溪源校区坐落在在清溪如玉的玉河之源。文化、山水、溪源三校区形成了一体两翼合力凝聚、活力进发的新时代玉溪一小。三校区有90个教学班，在校学生4872人。在职在编教职工232人，其中云岭名师1人，云南省万人计划教学名师2人，特级教师1人，市级骨干教师有9人，区级以上骨干教师60余人，省级学科带头人1人，市级学科带头人7人，省级名师工作室（坊）主持人（坊主）2人，市级名师工作室主持人1人。
玉溪一小致力于研究儿童文化，构建"童心文化”体系，倡导教育应该根植于儿童自己的世界，关注儿童的生命价值，走进儿童内在的心灵，把儿童的世界还给儿童，让每一位孩子的生命成长丰富。学校秉承“素质教育引领成长”的办学思想，提炼了“快乐童年成就未来”的教育理念;凝练“师爱无痕、激情育人”的教师精神，培育“活泼灵动、博雅艺精"的学生精神，共同构筑了“生命、阳光、快乐”的六字学校愿景，这一整套的童心文化理念的探索实践，推动着这所百年名校对小学教育的价值判断与教育追求，为学校注人了更多的生机与活力。
百余年的历史为学校积淀起深厚的文化底蕴，学校曾荣获“全国文明校园”“中国好老师”公益行动优秀团队奖，“全国篮球特色学校”“国际生态学校”“全国读书育人特色学校”“全国群众体育先进单位”“全国教科研先进学校”“全国基础教育特色学校”“全国绿色学校”“全国艺术教育先进学校”“全国百佳创新学校”“全国语言文字先进示范校”、中宣部首批“中国节约之星”、 国家级“中小学舞蹈教育传统校”“北京师范大学师范生教育实践基地”，“云南省一级示范小学”“云南省优级甲等学校”“云南省现代教育示范学校”“云南省文明单位”“云南省德育工作先进集体”“云南省青少年科技创新活动示范点”“云南省一级科技示范学校”“云南省心理健康示范学校” “云南省教育科研实验学校” “云南省教育研究学术工作站”“云南省节水型单位”，玉溪市“两基迎国检先进单位”“玉溪校园足球特色学校”“玉溪市法治示范学校”“红塔区第七届文明单位”“红塔区教育系统维稳先进集体”等300多项殊荣。
玉溪聂耳小学
玉溪聂耳小学始建于1961年，原名“玉溪县州城第二小学”“玉溪市州城第二小学”“玉溪第二小学”，是玉溪市红塔区直属小学。2005年10月正式挂牌“玉溪聂耳小学”。
1986年被确定为首批云南省实验小学，2000年相后继被评为全国红领巾音乐教育示范学校、教育部中小学校长培训基地学校、省一级二等示范小学、省优级甲等学校、省文明单位、省模范职工之家、省绿色学校、省语言文字示范学校、省创先争优先进单位、2015年被评为云南省三风示范校、云南省现代教育信息应用示范校。
自2005年10月正式挂牌“玉溪聂耳小学”起，学校在市委、市政府“弘扬聂耳精神，打造聂耳文化”思路指引下，以打造“聂耳校园文化”为核心，以构建“和谐校园”为宗旨，以促进“师生成长”为目标，努力打造学校自然环境和人文环境。
为扩大中心城区优质教育资源，积极推进义务教育均衡发展，2017年7月16日，玉溪聂耳小学与原金家边小学正式合并办学。两校采取“一校两部、资源重组、统一管理”的办法进行整合。玉溪聂耳小学原址为新兴校区，金家边小学为玉湖校区。
玉溪聂耳小学现有两个校区（新兴校区、玉湖校区），两校区共有67个教学班(新兴43个、玉湖24个)，校园面积占地28266平方米，在校学生3800人，在职教师166人。学校现有国家级骨干教师2人，省级骨干教师1人，市级骨干教师8人，区级骨干教师26人，校级骨干教师32人。省、市、区各级优秀教师、师德标兵、十佳班主任、十佳辅导员不断涌现，今天的聂耳小学教师已经是“名师荟萃”。教师用敬业精神、教育理念，人格魅力影响学生，优良的学风和学生主动参与各项活动的热情有力地推动学校教育教学工作的开展。使学校的教育教学成绩始终保持在全市的一个高水平上。
多年的实践创新，聂耳小学形成了“办学理念实，教育研训能力强，可持续发展潜力大”的办学特色。目前，聂耳小学在超前的办学理念，正确的办学思想指导下，依靠科学管理，狠抓教育科研，使学校的各项工作走在全市、全省小学教育的先进行列并成为了一所办学经验丰富，办学理念成熟的省内名校。玉溪聂耳小学正在校长的引领下，以实际行动践行一种学府的博大和卓尔不群：兴科学之风，民主之气；求道理之真，人性之善，创造之美。
 

