
1.
柳州市第十五中学
学校简介

柳州市十五中创建于1975年，位于柳州市中心，坐落在风光旖旎的柳江河畔，是一所环境优美，办学理念先进，教学质量上乘的现代化初级中学。柳州市十五中现在是柳州市示范性初中、柳州市课改先进单位、广西文明单位、全国中华传美优秀实验学校，“柳州市最具影响力的十大品牌”单位之一，连续八年获得“柳州市教育系统素质教育办学评估一等奖”，是在自治区和柳州市具有重要影响力的柳州市传统名校。

“至善文化”是十五中特色办学发展方向，致力打造“至美校园”、“至臻心园”、“至渊学园”、“至尚乐园、“至和家园”，意在培养师生宁静达观、明德致远的善美心态，博观约取、尽己所能的善学品质，敢为人先、自强不息的善为精神。用现代化理念引领学校发展，以科学化管理促进学校成长，以优质化教育提升学生学习能力，力求“至善”。

学校现有学生3100多人，共50个教学班级，学校教学楼、科技楼、办公楼宽敞明亮，实验室、电脑室、电子阅卷室、录播室、美术展览图书室、心理咨询室及各种功能室、运动场一应俱全，各教室均配备了微机、多媒体投影、电子白板等现代化教学设备，为学生提供良好的服务。

学校师资力量雄厚，拥有一大批术业有专攻，科研教学能力强的教师。现有专任教师174人，高级教师66人，8人获研究生学历，特级教师2人，市级学科带头人7人，柳北区名师培养对象6人。多名教师获“首届全国中小学外语教师名师”、“八桂名师”、“柳州市教坛明星”、“全区初中教师教学技能大赛一等奖”、“柳州市青赛课一等奖”等荣誉。

学校教育“面对全体学生”，全面实施素质教育，取得了突出的办学成绩。教学效果显著，连续十八年中考成绩位居全市第一，至2014年，中考状元达89人之多，A+、A总人数已达毕业人数百分之五十以上。学生德智体全面发展，第二课堂成绩斐然。校小记者团连续三年获评柳州市“最佳小记者团”称号；机器人竞赛连年获得全国赛事金、银、铜牌；体育竞技在乒乓球、篮球、田径、体育舞蹈方面斩获市级、自治区级、国家级诸多奖项；数学奥林匹克联赛及IMC国际数学竞赛获奖人数比例及获奖名次均居全市前列。

　  柳州市十五中以“至善”为追求，做最好的自己，做成功的自己，力争把学校办成理念现代化，管理科学化，教育优质化，办学特色化，全市一流的“示范性初中”。

2.

柳州市二十六中学及附小

学校简介
九年一贯制学校。位于北雀路68号（木材厂生活区内）。隶属柳北区教育局。建于1958年。原名柳州木材厂职工子弟学校，1999年7月与木材厂剥离，改为柳州市第二十六中学。占地1.17万平方米，建筑面积7330平方米。设有多媒体电教室2间、计算机网络教室2间、电子白板室29间、音乐室、美术室、自然室、理化生实验室、青少年科技工作室等。坚持“让每个学生看到希望，让每个学生得到发展”的办学理念，以经典诵读为特色。2014年有教职工79人，专任教师78人，其中高级教师 8人；有教学班29个，其中初中教学班9个，小学教学班20个，在校学生1368人。累计毕业学生约1万多人。我校被定为自治区科技教育示范学校；自治区文明学校；广西古诗文经典诵读特色学校；柳州市和谐校园；“两基”工作先进单位；柳北区未成年人思想道德建设示范学校；平安校园；示范家长学校；教育新闻宣传工作先进单位。

3.

柳州市二十八中学

学 校 简 介
柳州市第二十八中学位于广西柳州市北雀路115号，隶属柳北区教育局。学校创建于1966年，是广西冶金建设公司创办的九年一贯制子弟学校。1999年8月，学校与企业剥离，更名为柳州市二十八中（及附小）。2005年6月，小学部分离，并入北雀路小学，学校成为一所拥有教学班 21个，在校初中学生近千人的全日制普通初级中学。

学校占地15184平方米，建筑面积6578平方米。学校教学设备完善，建有塑胶跑道的运动场、教学综合楼，有可容纳300多人的阶梯教室，有理化生实验室、微机室、音乐教室、阳光书吧，2011年全校所有教室用上了交互式电子白板，。

90年代末期，学校从环境建设入手，进行创建绿色学校的活动。2000年学校获得了柳州市“花园式学校”称号，2001年成为自治区“绿色学校”，2005年成为柳州市唯一一所全国“绿色学校”。

2008年我校开展《构建柳州二十八中“绿色文化”行动研究》的课题，同时确立了“把书读薄，把人做厚”的校训，“知礼守信，乐学自强”的价值取向，以及“建立一所外在生态葱绿，内在人文和谐，师生同生共长的具有生命质感的学校！”的愿景。

2011年，学校成为柳北区首批特色办学提升项目学校，学校新一任领导班子把“绿色环境”、“绿色课堂”、“绿色人文”作为“绿色文化”的三大基石加以夯实，学校对“绿色文化”理念进行了更深入的挖掘，并把参与式教学理念带入“绿色课堂”，摸索出具有本校特色的“3+5”高效课堂模式。

学校确定未来三年学校发展目标：未来三年将传承和发展我校“绿色文化”传统，深入挖掘“绿色文化”内涵，用校园文化引领学校发展，用办学特色打造学校品牌，用共同愿景凝聚教职工人心，用团队精神提升核心竞争力，努力实现“让学校成为引领师生走向幸福乐园”这一办学理念。
由于学校特色办学扎实有效，教育教学水平不断攀升。先后有30多人次先后获得自治区21世纪园丁工程A类、自治区“优秀教师”、市级“优秀教师”、市级“爱生模范教师”、市级“优秀班主任”、“柳州市学科带头人”等称号，近三年来有赖重安等7名教师在全国教育教学大赛中分别获得特等奖和一等奖。
学校先后获得广西壮族自治区义务教育常规管理先进学校、自治区卫生先进单位、柳州市先进教工之家、柳州市优秀家长学校等荣誉称号。 学校是国家教师教育创新实验区（西南大学）示范基地学校、广西教育学院初中骨干校长实训基地。
4.
礼乐之校  斯文在兹

——柳州市第二十九中学学校简介

柳州市第二十九中及附小位于柳州市柳北区北雀路67号，西邻美丽的柳江。我校创办于1967年3月，前身是柳州化肥厂子弟学校， 2000年4月1日，学校正式与企业分离由市教育局接收，并更名为柳州市第二十九中学及附属小学，是一所公立九年一贯制学校。每年5月29日为建校纪念日。

学校占地41亩，校园内有假山、凉亭、雕塑、文化长廊和书法楹联对联，环境优雅，绿树成荫，文化气息浓郁。我校拥有各类实验室、图书阅览室、多媒体阶梯教室、计算机网络教室、学术报告厅，设施设备完善；塑胶跑道、风雨球场等一应俱全，全校建筑总面积9588平方米。中学教学班12个，学生640多人；附小教学班22个，学生1500多人。全校教职工102人，其中获市级优秀班主任、先进教师、柳北区“名师”工程及高级研修班学员、柳北区学科中心组成员和骨干教师共40 余人，教师合格率达100%。学校是“柳州市绿色学校”、柳北区第一批“立德树人”工程实验学校之一、柳州市课堂亮点工作项目校、柳北区第二批特色提升项目校之一、广西教育学院中小学校长实训基地、柳州市体艺2+1项目校、罗池诗社诗联文化进校园活动基地校……

我校以“礼乐文化”为特色主题，以“创建礼乐之校、培育仁爱之人”为主线，秉承“文化润校，习惯育人”的理念，一方面以礼乐教化，通过礼修身立德，乐修心养性，通过践行《弟子规》《礼仪规》，并结合学生社团活动培训，使全校师生逐步成为中华优秀文化的传播者和受益者，传统美德的践行者；另一方面我校积极探索有效课堂教学改革，以促进学生和谐全面发展，开发学生智慧和非智力因素为目标，将课堂教学主阵地和课外活动一起抓，提升办学品位，促进内涵发展，全面提高教育教学质量。近年来，我校在各方面均取得可喜的成绩，师生和校园面貌有明显改变，连续数年获柳北区教学教研工作质量奖、中考质量二等奖和进步奖、综合管理一等奖、先进党支部、平安校园、青少年普法教育先进单位等荣誉称号。

办学理念：文化润校，习惯育人

办学目标与宗旨：创建往来有序礼乐之学校、打造正己化人礼乐之教师、培育恭敬和静礼乐之学生
校训：敬则净静，进无止境
校风：博文约礼

教风：正己化人

学风：知行统一

5.

柳州市第三十五中学
学校简介
柳州市第三十五中学位于位于白沙路5号，占地1.42万平方米，市区政治、文化的中心地带，坐落在风景秀丽的壶东大桥西端，交通十分便利。校园绿树成荫，环境优雅，处处散发着浓郁的书卷气息，形成了浓厚的人文氛围，成为学生攫取知识的沃土，学校培养人才的基地。

学校以“学生是财富，质量是生命，完美是追求，发展是目标”为办学宗旨；践行“让每个学生都有进步，让每个学生都获成功”的办学理念；努力营造“厚德正品 宽以立人”的特色文化氛围；坚持以德育为首、教学为主，依法治校、以德治校、科研立校；坚持把“以人为本、彰显自我、超越自我”作为学校文化的核心理念，全面贯彻教育方针，不断深化教育改革。师生参加各种竞赛成绩斐然，中考成绩一直名列全市前茅，连续多年荣获柳州市教学质量、素质教育评比一等奖和柳北区中考质量特等奖、贡献奖等。　　
学校在柳州市享有盛誉，被人们誉为“柳州名校”。现为“全国班主任专业化建设实验学校”、“柳州市第一批初中示范学校”、“现代教育技术实验学校”、“环境优美学校”、“课改标兵学校”、“优秀家长学校”、“和谐校园”、“柳北区首届特色办学提升项目学校”。 学校先后荣获全国中小学优秀网站、自治区卫生先进单位、柳州市普法先进单位、柳州市模范职工之家、柳州市教育工会“会员评家先进单位”、柳州市“无毒学校”、柳州市教育网站大赛二等奖、柳北区模范职工之家、柳北区“特色家长学校”等荣誉称号。
学校已成为学生全面发展、立志成才的摇篮，是莘莘学子向往的学府。
6. 
柳州市第五中学

学校简介

柳州市第五中学位于柳州市跃进路东一巷155号，现有12个教学班、师生员工600余人。柳州五中长期坚持素质教育的正确方向，着眼学生多元智能的发展和终身学习能力的培养，在初中课程改革和科技创新教育方面成绩斐然，是目前广西唯一获得国家体育总局、教育部和科技部联合授牌的“全国科技体育传统校”，也是广西“教育信息化试点校”和“柳北区初中课程改革优秀学校”。在柳北区集团化办学改革实验中，柳州五中也是柳州市第三十五中集团北站校区。
欢迎有志于投身初中义务教育事业的优秀毕业生，加入到柳州五中的教育工作行列！
7.
柳州市第三十九中学
学校简介
     柳州市第三十九中学（原柳钢二中）建校于1986年，是一所全日制公办初级中学，是一所以构建“君子文化”为核心的优美和谐的现代化初中。学校在职教工152人，学校现有39个教学班，在校学生2100多人。学校拥有柳州市十佳校长1人，柳州市名校长工程培养对象1人，西南大学兼职副教授2人，中学高级教师40人，柳州市学科带头人、骨干教师5人，柳北区名师工程培养对象9人。近年来，北京师范大学、西南大学等985、211工程高校优秀毕业生纷纷加入我校，使我校形成了一支结构合理，师德高尚，业务精良的教师队伍。学校占地面积54亩，校园绿树成荫，环境优美，教学设施先进，教学质量上乘，是柳州市最好的初中学校之一。

8.

柳州市第三十四中学及附小

学校简介

柳州市第三十四中学及附小创建于1972年，是一所九年义务教育一贯制公立学校，前身是企业子弟学校。校址位于柳州市长塘镇柳长路20号，距北环高速出口不到一公里，交通便利，乘坐3路、63路公交车可直达。学校依傍青山和田野，空气清新、环境幽雅，是学习工作的理想场所。

学校现有教学班14个（小学8个班，中学6个班），在校生人数669人，全校在编教职工34人，其中在职研究生1人，本科学历18人，大专学历15人，中师学历2人；有高级职称7人，中级职称24人，初级职称3人，师资合格率达100%。

2000年6月，我校从企业分离，更名为柳州市三十四中及附小，先后由柳州市教育局、柳北区教育局接收和管理。在各级政府的关心和支持下，学校规模逐步扩大，学校的办学条件得到明显的改善。学校校园占地面积13740 m2，有中学、小学教学楼2栋，功能室配备较齐全，设施设备日益完善。学生纯朴友善，教师团结和谐，学校办学逐步规范化、科学化。办学以来，学校认真贯彻党的教育方针，全面实施素质教育，树立了“创造适合学生的教育，搭建教师发展的平台让，让学校成为师生放飞梦想的精神家园，学得开心，教得快乐，和谐有序，张弛有度，人人都有幸福感和归属感”的办学理念，确立了“建柳北区九年一贯制特色、当地百姓放心满意的知名学校”的办学目标、“厚德•尚美•健体•立志 ，人和•风正•学实•业精”的校训校风 “自主、互助、探究、实践”的学风和“和谐·尚美·快乐”的校园文化精神。在全体师生的共同努力下，学校教育教学质量稳步提高。 目前，全校师生正以百倍的信心和敢于战胜一切困难的勇气继续努力，为把学校建成设施标准化、管理规范化、教师专业化、教育教学高质量、办学高效益的目标而奋斗！

9.

柳州市雅儒路小学
学校简介
柳州市雅儒路小学位于柳州市雅儒路汪家巷，是一所拥有八十多年历史的学校。

学校始终秉持“扬雅士之风，承儒学之道”的办学理念，注重特色发展，着力倡导学生“学习中华传统文化，蕴底气；知晓少数民族文化，铸和气。”构建了由“儒雅课程、儒雅教师、儒雅课堂、儒雅学生、儒雅校园”组成的五位一体的儒雅育人文化体系。多层次、多方位的植入儒雅文化内涵，发展和创新现有的管理制度，侧重于让全体师生在学习、生活、待人接物、为人处世等方面养成一种优雅的习惯，把学校建成“明德、博学、尚礼、和乐”的大雅堂。

学校先后被评为柳北区教育工作先进单位工作创新奖、综合管理二等奖、教学质量二等奖、柳北区优秀家长学校、市素质教育特色学校、市创建“和谐校园”先进学校、柳州市第八届教育科研先进集体、市第九届科研课题成果一等奖、自治区“创新教育”科研课题一等奖、自治区中小学德育先进集体、全国传统美德实验先进学校、全国科研先进单位、全国诵读活动先进集体，成为致公党柳州市委文化统战活动基地、全国青少年艺术人才培训基地。

学校坚持以“德技双馨”为理念，努力塑造“博而惠美，雅而厚德”的儒雅教师。通过定期对教师进行教育理论、国学经典的学习与实践培训，帮助教师学习和提高理论修养，塑造“儒师”。通过组织开展形式多样的校本教研活动， 打造“以心教之，以雅启之，以美化之”的“雅教”。

在这里，教师们用自己的智慧和汗水彰显了自己的实力和佳绩，培养了一代又一代儒雅文化人。

10.

柳州市北站路小学
学校简介

柳州市北站路小学是一所有多年历史的全日制公办区属老校，成立于1959年8月。地处市中心，信息便捷，学校占地面积13410平方米，校舍建筑面积7572.4平方米，校园面积大，教学设备完善；现有教学班23个，学生1034 人。教职工60人，这里有一群友好的，让人感兴趣的、充满好奇心的孩子，一个甘于奉献的教职工集体，一座有着良好设施的教学综合楼，一种支持工作和生活相平衡的工作模式。荣获自治区“爱科学月”活动先进集体；柳州市中小学常规管理优秀学校；柳北区教育系统安全稳定履职工作一等奖；《运用网络教研 探究高效课堂教学》结题并获广西教育学院教学研究部评比广西中小学优秀课题一等奖。《阅读教学中学生语言表达能力的培养》结题并获广西中小学优秀课题评比一等奖。《探究高效课堂 提高学生计算能力》结题并获广西中小学优秀课题评比一等奖。《网络教研下综合学科高效课堂学习习惯培养的研究》结题并获广西中小学优秀课题评比一等奖。

【办学理念】做好平凡小事，成就幸福人生。

【办学目标】塑造心态平和，作风平实的教师；培养会把平凡的事情做极致的学生；建设平安幸福的校园。

【校 训】把平凡的小事做极致 

【教师誓言 】无论面对怎样的孩子我都能平和的对待他，改进他的现状，让他受益，让他爱上我，让孩子拥有一个平安幸福的童年。
【校风】平和平实做好平凡小事，安康安乐成就幸福人生。

【教风】平和待生，平实钻研。

【学风】乐学善思，超越平凡。

11.
柳州市三中路小学
学校简介

    柳州市三中路小学创办于1957年9月，现校址为三中路179号，是一所有着57年办学历史的全日制公办小学。学校地处柳州市三中路电子科技一条街上，占地面积2476平方米，在职教师25名，其中本科学历13人，专科学历12人，获得小学高级教师职称19人。

学校秉承着“向学生提供优质教育过程，为少年儿童的健康成长尽情工作”办学思想，在工作中渗透“人文绿色的自律管理、高雅和谐的教师群体、健康自信的学生形象、充分理性的家长合力”的办学理念。在科技环保教育、体育方面凸显特色。2001年被命名为自治区“绿色学校”、自治区科技教育示范学校；曾荣获“中国少年儿童手拉手地球村”优秀自建提名奖，获自治区科技创新大赛优秀活动一、二、三等奖 , 第十九届全国科技创新大赛二等奖、三等奖，柳州市青少年科学素质比赛金、银奖 ；2013年获柳州市小学组机器人比赛一等奖，广西小学生机器人比赛二等奖；2014年获全国RCJ机器人比赛（华南区）二、三等奖。连续多年学校参加柳州市小学生阳光冬锻运动会，获集体长绳、鱼贯跳亚军、季军。“科研立校，课题兴校”是学校的教学工作的主旋律，教学质量稳步提升，连续多年获柳北区教学质量评比一、二等奖。

12.

为每一位孩子的生命精彩而奠基

——柳州市潭中路第二小学学校简介
广西柳州市潭中路第二小学始建于1927年2月，位于柳州市柳北区潭中高架桥西端，秀丽的柳江河畔。分本部和分部两个校区，本部在潭中中路28号，分部在北雀路18号，全校占地面积14527平方米，建筑面积11786 平方米。校园环境优美，教育教学设施先进，各室功能齐全，是孩子们学习生活的乐园。现有36个教学班，在校学生1700多人，在编教师84人。
学校有一支爱岗敬业、积极奉献、素质精良、争创一流的教师队伍，有特级教师1人，小学中的中学高级教师2人，小学高级职称的教师占72%，96%的教师取得了大专以上学历。9名教师被评为柳州市优秀教师，5名教师被评为柳州市教学骨干，8名教师被评为柳州市优秀班主任，5名教师被评为柳北区教学骨干，3名教师被评为柳北区教坛新秀。
近年来，学校在坚持“构建和谐、追求创新、质量立校、管理强校、科研兴校、名师扬校、特色荣校、文化铸校”的办学方针指导下，确定“构建生命教育体系、促进师生发展，优化育人环境、提高育人质量，打造幸福校园”为办学特色，坚持“为每一位孩子的生命精彩而奠基”的办学理念，创造了潭中二小新的辉煌——“实践生命教育的理念”，形成了快乐校园、平安校园、书香校园”的办学特色得到了充分彰显；学校办学水平、教学质量、师资队伍、学生素质不断提高,得到了上级领导、家长、社会的肯定和好评，并已迈进柳州市规范管理示范校的行列；学校先后被授予全国生命教育示范学校、全国艺术教育特色单位、中华传统美德实验示范校、苏教版教材实验先进学校、自治区交通安全学校、新课程实验先进学校、柳州市实施素质教育优秀学校、柳州市教育科研先进单位等荣誉称号。
13.

柳州市锦绣路小学
学校简介
柳州市锦绣路小学原为柳州市针织厂子弟小学，1999年7月企校分离后由柳北区政府管辖更为现名。目前，学校有20个教学班，近千名学生。学生大多来自居住在附近弱势群体家庭和外来人员务工家庭。在编在岗教职工43人，合同制教师12人。在柳北区教育局的直接领导下，学校发生了深刻的变化，实现了办学条件、办学特色和办学质量的逐步提升。学校和谐的育人环境、规范的办学行为、稳步提高的教育教学质量、可爱健康文明的师生群体，赢得了社会的好评。

2013年，我校全面推进“读书育人”办学特色创建工作，以“正德、敏学、悦读、慧行为理念”“以德养德，明辨是非；以学培能，热于求知；以读涵品，宁静致远；以慧践行，阳光自信”为目标，树立“教学生六年，为学生着想六十年，为国家民族着想一百年”的教育思想，制订了“探索‘读书育人’办学特色，开展教育教学活动，全方位提高办学效应。力求形成“基础管理合理化，德育建设特色化，教学工作科研化，师资培训专业化，校园环境育人化”的办学格局。

全体锦绣人牢记“读书育人描锦绣，挥毫泼墨绣前程”的宗旨，怀着“勤奋每一天，为锦绣前程作准备”的信念，努力实现“教师做一个爱读书的点灯人、学生做一群热于求知的读书人、家长做一个伴孩子同成长的读书人”的育人目标。我们相信锦绣路小学前程似锦，明天更美好！

14.

柳州市胜利小区第一小学
学校简介

柳州市胜利小区第一小学创建于1989年，位于广西最大的居民小区——胜利小区之中，属全日制公办学校，学校毗邻柳北区行政办公中心。学校占地面积6040平方米，建筑面积4035平方米。校园绿树成荫、环境优雅、布局合理，被评为自治区和谐校园、自治区绿色学校、柳州市优美校园。学校分为教学区、观赏休闲区、活动区、运动场等。学校建有校园局域网络、校园电子监控系统，班班安装了交互式电子白板系统，学校各功能室齐全，柳州市首批科学工作室也建在该校，学校建有科技长廊、校本科普课程深得学生及家长的喜爱。学校以“创新教育”为特色，以打造“科技乐园”为办学目标，以“我参与，我快乐”的办学理念，鼓励孩子动手实践，学会研究，以“品德好，身心棒，行为正，求发展”为培养目标，为孩子全面发展打基础。2010年学校被授予中国少年科学院科普示范基地，2011年“广西壮族自治区少年科学院”在该校落户。近年来，学校利用家长学校、亲子活动、家长进课堂、家长开放日等方式，打造科普家庭，提升家长素质，共建和谐社会。

学校现有22个教学班，在校学生1053人，教师58人。学校以“教学风格独特，专业自主发展”为教师发展目标，打造学校名师。教师赛课获全国一等奖、自治区一等奖、市一等奖、城区一等奖；教师撰写多篇论文案例获全国、自治区、市级一、二、三等奖。

学校实行“规范+个性化”管理机制、实施“创新教育”后，学校质量稳步上升，学校科技特色成效显著，多次接待国际友人、香港同胞、社会各界知名人士，《人民日报》《广西日报》《柳州日报》《柳州晚报》《新播报》《尚学堂》《都乐网》等多家媒体对学校特色工作进行相继报道，在社会享有较高的声誉。

近两年，学校荣获柳州市素质教育优秀学校、柳州市文明单位、柳州市体育传统项目学校、柳州市“和谐校园”创建先进单位、柳州市和谐校园、柳州市科研先进单位、柳州市职工模范之家等称号，是柳北区科普示范校。舞蹈获2012年第五届“校园时代”全国青少年才艺电视展演金奖。教师指导学生获世界机械赛冠军，多次获全国机器人比赛冠军、广西机器人竞赛冠亚军、全区电脑绘画比赛一、二名；指导学生参加航模比赛获自治区、柳州市团体总分第一名，足球比赛获柳州市冠军，女子排球比赛获柳州市冠军；获得柳州市优秀家长学校、柳北区特色家长学校，学校常规管理获得柳北区一等奖，教学质量获柳北区二等奖，“3+1”德育序列化课题研究多次在柳北区教师会议上交流。

柳州市胜利小区第一小学，创新型教师风格独特，自主发展；构建和谐亲子关系，家校联动资源共享形成科普型家庭；组建学校——家庭——社区三结合的科普平台，形成创新型学校，成为孩子们永远的“科技乐园”；培养大胆创新，勇于探究的创新型学生，让每个学生都成为最美丽的花朵。
15.

柳州市胜利小区第二小学

学校简介

柳州市胜利小区第二小学坐落于风景秀丽的雀儿山公园旁。是全国艺术教育实验基地；广西红领巾示范学校。

学校成立于1985年6月，属公办全日制小学。校园面积6376平方米，现有教学班25个，学生共1163人。在职教职工总数56人，聘用教师10人。

学校始终坚持“以美育德、以美陶情、以美启智、以美健体、以美育人、以美促教、以美建校”的办学宗旨，形成了以素质教育为中心，以艺术教育为特色的“尚美教育”。校园文化，艺术教育享誉区内外，是全国艺术教育先进单位；柳州市文明学校；柳州市科研先进单位；柳州市教育教学质量一等奖学校。

16.
柳州市雀儿山路小学

学校简介

柳州市雀儿山路小学坐落在柳州市柳北区雀儿山北麓，创建于1959年，校园占地面积15763平方米，在校学生1342人，28个教学班，在编教职工64人。体育馆、校园录播室、演播室等设施设备堪称柳州市一流。在 “让每个雀小人学有所乐，乐有所长”的办学理念下提出：“乐乐教育”——让孩子的童年以与音乐为伴，与快乐同行”为办学特色主题。办学效果显著，先后荣获“全国红旗大队”、广西全民健康生活方式示范学校、示范食堂：自治区卫生学校、柳州市文明单位、花园式学校、“课改先进”单位、“科研先进”单位、连续八年荣获柳北区综合管理一等奖。“雀之声”管弦乐团在柳州市享誉盛名，2010年赴北京参加全国少儿星光春晚荣获金奖，是对外交流的重点示范学校。

17.
柳州市雀儿山路第二小学

学校简介

雀儿山路第二小学建于1986年11月，坐落在风景秀丽的雀儿山公园西面，前身是柳钢企业自办的子弟学校（原柳钢三小）。学校占地面积6788.14平方米，拥有满足学生多样化学习的阅览室、计算机房、多媒体室、美术室、音乐室、多功能录播室以及配有先进交互式电子白板的26间教室。学校现有24个教学班，在校学生一千一百多人，教职工六十多人。在九十年代，学校就以良好的教育教学质量、严谨的教风获得社会的高度赞扬，现代信息技术辅助教育教学的办学特色，在全区乃至全国都有深远影响，是全国首批现代教育技术实验学校。进入二十一世纪，学校从企业分离，在政府的关心支持和全校师生的共同努力下，雀儿山路第二小学成为柳州市首批示范性小学，也是柳北区唯一一所示范性小学。学校教育教学硕果累累，被评为全国普法教育先进单位、广西校本教研先进单位、柳州市优秀学校、柳州市优秀家长学校、柳北区示范性家长学校，教育教学质量连续八年获柳北区教育教学质量一等奖，督导办学水平评估一等奖。时至今日，学校将“优质教育”提升到了“幸福教育”， 提出“让每一位学生都拥有成功的喜悦，让每一位教师都拥有创新的舞台，让每一个家庭都拥有回报的欢乐”，以“智慧每一天，幸福每一个”为特色主题，通过好德行、智慧堂培养锐志求进取、小有大作为的雀二少年，把学校建设成为师生向往和留恋的幸福家园。
18.

柳州市北雀路小学

学校简介

柳州市北雀路小学，现拥有在校师生1000多人，是目前柳北区中小学中办学较大的公办小学之一。

北雀路小学围绕体育特色引申出用“阳光”代言学校文化品牌，在构筑“阳光事业”的过程中，以德为先，塑造师生“阳光心灵”；以课为本，搭建“阳光课堂”；以管促教，完善“阳光管理模式”；体艺双馨，落实“阳光课间运动”；文化导向，助推“阳光教育”特色。在“阳光教育”的推进过程中始终强调关注生命气息，构成良好教育生态关系，让校园里飘逸着书香的气味、爱的气味、滋润心灵的气味、孩子成长的气味，让全体、全面、全程的“阳光教育”思想引领师生追逐教育的幸福！

学校德育工作在校长负责制的基础上，遵循《柳北区中小学德育工作规程》，以《柳北区学校“3+1”主题式德育序列化工作方案》为依托，紧扣北雀校区“缤纷北雀成长乐园”的阳光校园创建思路，推行“统一领导，分级管理，条块结合，优势互补”的双轨管理模式，出台“目标明确、纵向衔接、横向贯穿、螺旋上升”的操作实施系统，匹配“阳光多彩、张扬个性、喜闻乐见、溢满幸福”的春、秋学期系列主题活动，支起了细致有序的德育序列化大网，开创了新时代德育工作的新格局。

我校德育团队多次在城区 “3+1”序列化课题研究展示中汇报德育序列化课题实施的理论系统和实操经验，得到兄弟学校的好评。《广西教育》杂志社也开辟专版报道学校的德育工作情况。

如今，学校的阳光德育品牌已初现端倪：研发了具有校本特色的“阳光德育”系列主题活动；积累了5万字的“阳光德育”育人故事和心得；涌现了十多名国家级、自治区级、柳州市级的先进德育工作者和优秀少年儿童。

学校教学以特色课程建设为抓手，锤炼“阳光教师”、培养“阳光学生”，打造“阳光教育”品牌，突显学校的特色发展，促进学校的内涵建设，形成学校独特的“阳光校园文化”。

我校把创设“阳光课堂”作为践行“让每一个孩子都健康快乐成长”理念的切入点，在课堂教学中寻求和谐温馨的课堂环境，热情奔放的教学行为，民主开放的教学方式，互动合作的教学策略，让学生在充满生命活力的课堂里自由和谐地发展。诠释了阳光课堂就是给学生一个“快乐、智慧、多元”的空间。“阳光课堂”就是快乐的课堂，学生思维自由，课堂气氛民主，师生关系融洽，教学氛围和谐；“阳光课堂”就是智慧的课堂，师生、生生之间高效互动，学生学得主动，课堂生动，有活力；“阳光课堂”就是多元的课堂，教学方式多元，学习方式多元，学生个性发展多元。积极构筑阳光课堂的6个核心要素：凸显生本、链接生活、引发生趣、营造生动、智慧生成和创设生态。

我校教师在参加全国、自治区、柳州市、柳北区各级赛课、论文、教案比赛中都取得过骄人的成绩，涌现出一批教学教研骨干，创造着新北雀的教学未来。

放眼未来，我们看到：全体北雀师生正奋力前行于阡陌之间，倾听自然的无声言说，把握孩童的生命律动，在创建阳光校园的路途中，脚踏实地，行有坚持，向着阳光的方向，做最好的自己！

19.
柳州市北雀路第三小学
学校简介

      全日制普通小学。位于北雀路17区32号。隶属柳北区教育局。建于1984年。前身为柳州钢铁(集团)公司第二小学，2001年与企业分离，改为现名。占地9993平方米，建筑面积6721平方米。建有教学楼2栋，综合楼1栋，设有阶梯教室、计算机室、音乐室、理科实验室、美术室、图书阅览室、电教室、劳技室、舞蹈室等，以及200米环行跑道、篮球场、排球场，单杠及天梯运动区。坚持“让每一个教师主动发展，让每一个孩子获得成功”的办学理念。2014年有教职工58人，专任教师56人，其中小学高级教师36人；有教学班24个，在校学生1117人。1992年起被定为柳州市体育传统项目学校（排球）。曾获全国先进单位、全国尝试教学实验先进单位、全国中华传统美德实验优秀学校、自治区文明学校、自治区体卫工作优秀学校、自治区体育推标先进单位等称号。

20.
柳州市白沙小学

学校简介

我校是柳北区直属全日制公办小学，座落于柳州河东大桥西岸，位于柳北区城乡结合部，隶属跃进社区，与名校三十九中相邻。生源涉及白沙、长风、跃进等多个社区。学校占地面积10000平方米，校舍面积3541.32平方米，拥有22个教学班，学生1010人，教职工48人，专任教师45人。小学高级教师40人，有大专以上学历的44人，学历达标率100%。

我校建于1951年，在六十多年的发展历程中，学校注重学生的全面发展，关注学生的体质健康、审美能力、学业成绩共同发展，曾在素质教育、篮球特色、写字教学等项目进行研究，取得不俗成绩，学校先后获得广西自治区文明庭院、柳州市文明单位，柳州市“两基”先进单位等诸多荣誉。2011年2月，我校提出“做最好的自己”，开始思考“健康”办学特色；2012年，学校成为柳北区第二批特色项目提升实验学校，在陈向阳教授SDP体系学习中，在区项目办的指导下，学校思考并调整前进的方向，最终确定以“心教育”为特色办学项目，以“让每个人成为更好的自己”为核心价值观，开始进行深入探索研究。

近年来，大量随迁子女到我校入读，生源质量急速下降，教学质量大辐下滑，学校开展了大量有关农民工子弟的心理健康教育方面课题的研究，得到柳北区教育局的专项支持，取得较好研究成果，成为“广西陶行知教育思想实验学校”“广西科技大学心理教育实验基地学校”“广西语文教学研究基地校”等，连续二年获柳北区教育质量提升奖。
21.

柳州师范学校附属小学

学校简介

柳州师范学校附属小学是柳州市柳北区直属的一所公办小学，创建于1951年3月。学校占地2.5556万平方米，现有21个教学班。学生1000人, 其中进城务工子女占50%以上，小学入学率100%。学校有一支具有团结、务实、开拓、进取作风的领导班子，有一支敬业爱生、教书育人、严谨治学、无私奉献的教师队伍。现有教职工47人（在职在编37人），其中小学高级教师31人，柳州市教学名师2人，柳州市家庭教育学会成员1名，有柳州市书法家协会会员兼中小学书法教育研究会理事1名。

学校布局合理，绿树成荫，环境优美。目前拥有教学楼、教研楼、综合楼各一栋。音乐室、美术室、实验室、微机室、体育室、多媒体室、图书室、阅览室、少先队活动室等，各种功能室齐全。校内有一个运动场，内设足球、篮球、排球、羽毛球场各一个及200米环形跑道。

学校所处的位置、生源的特点决定了我校学生的素质情况，但我校经过长期的发展和不懈的努力形成一定的文化积淀，获得了较好的成绩，为我校的后续发展奠定了坚实的基础。

目前，学校被全国妇联、联合国儿童基金会确定为“家庭教育与性别平等”项目试点学校，柳北区“书法润校”实验学校。学校先后获得了中国传统美德课题研究全国优秀实验学校，自治区和谐学校，自治区文明庭院，自治区九年义务教育常规管理达标先进单位。还被全国少工委评为小甲A红领巾俱乐部。“十一五”期间承担的国家教育部《诵读经典诗文，提高学生“双文”素养》课题获中国教育学会、国家教育部重点课题成果二等奖。“十一五”期间承担的中国教育学会校本教研课题“促进教师专业发展的校本教研模式与策略研究”研究成果被评为一等奖。获得柳州市、柳北区“示范性家长学校”称号；学校荣获柳州市“流动儿童关爱之家”荣誉；柳州市“春蕾计划”先进单位；2010年顺利通过联合国儿童基金会、全国妇联、自治区妇联的结题验收工作，并受到高度的评价；成功举办自治区“未成年思想道德建设”现场会。2011年4月承担柳北区“文明生活、幸福成长”礼仪规现场会，得到了社会的广泛认同。2011年6月我校成功举办柳北区“书法润校”现场会。2012年8月，学校顺利通过“养成教育”特色办学答辩。学校将从“礼仪教育·有效课堂·书写人生·家校协作”入手，通过有效的培养和训练，促成师生、家长“知书达理、修身正品”。2013年，学校获得柳北区教育系统教学质量一等奖；2014年，学校获得柳北区教育系统综合管理一等奖、教学质量一等奖。

22.

柳州市白露中心校
学校简介

柳州市白露中心校位于柳州市前锋路11号，是一所公办小学，辖属柳北区白露街道办事处地域。学区内共有3所小学、一个教学点属中心校管辖，现有35个教学班；4个学前班。学校着力打造 “健康教育”办学特色，建设“草药芬芳的美丽校园、健康阳光的师生团队、团结向上的优秀班级、和谐高效的健康课堂”，实现“构建健康教育文化 成就师生快乐人生” 的育人目标。近几年学校获自治区“绿色学校”，自治区青少年科技创新大赛一等奖，柳州市文明单位，青赛课分别获得柳州市、柳北区一、二、三等奖等荣誉，近几年多次获得柳北区教科研质量一、二等奖。

23.

柳州市滨江小学

学校简介

柳州市滨江小学，隶属于柳州市柳北区，座落在清秀的柳江边的白沙路上，是一所由柳北区政府、柳北区教育局着力打造的高起点、高标准的新学校。占地三十多亩宽敞、美丽、现代化为一体的崭新校园，将在2015年秋学期迎接新同学的到来。由区教育局精心选调的强有力的师资团队，将引领新教师茁壮成长，培育文质兼备的滨江学子。

24.
悦教悦学跃动生命，进德进业天天进步

——跃进路小学学校简介

柳州市跃进路小学位于柳州市跃进路106号广西二安公司白沙大院内。学校现有教师40名，其中在职教职工25人，合同制教师15人；小学高级教师有 16人，超过全校在职教师总数的50%。自2009年10月挂牌成立以来，在柳北区政府和柳北区教育局的支持下，学校新建了大门，修整的操场，建设了文化墙，校园环境得到完善和美化，目前各班还配备的电子白板，班级书柜，孩子们的学习环境更加人文了。三年来，学校在不断发展，从原来的8个班发展到17个班，学生人数也由2009年的400多人增加到800多人。学校教育教学设施齐全，功能室齐全，校园环境优美，教师队伍积极向上，敬业爱岗，以学生的发展为努力方向。学校以“阅读点亮人生，好书伴我成长”的“童心悦读”为学校特色建设项目，教室里开辟“童心悦读区”，开设阅读课，同时引导学生晨读、同诵，亲子阅读，建设跃芽家庭小书房，宣传先进等，营造浓郁的书香环境。学校的科技活动卓有成效，校车模、航模队参加全区、全市比赛屡屡获奖，2010年度获得全国青少年航模运动竞赛一等奖。
学校通过“悦进文化”的构建，以“每天进步一点点”的核心价值，通过三个维度“每天发展一点点，每天成长一点点，每天成就一点点”，八个途径的实施，实现“立悦进少年，塑悦进之师，建悦进之园”的办学目标。我们着眼于现在，一步一个脚印，坚持不懈，力求让每个学生都能找到做好学生的感觉，让每个教师都有自由发展的空间，让每个生命都享受到成长的愉悦，悦教悦学跃动生命，进德进业天天进步。

