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一、天津经济技术开发区国际学校
天津经济技术开发区国际学校创办于1994年9月，是开发区第一所公办学校。其办学宗旨，是为来津外籍人员子女和入区的中国职工子女提供优质教育服务，培养新世纪的国际型人才。当前，学校已形成 “一校三址”“一校两制”的办学格局。“一校三址”即总校（中国部）、国际部、天津分校三个校区；“一校两制”即中国部九年义务教育和外籍学生（k-12）国际教育。
总校（以下称学校）总校成立于1994年6月，坐落于天津经济技术开发区晓园街9号，占地面积36936平方米，建筑面积35499平方米。为九年一贯制教育。学校硬件设施先进，拥有室内外体育场馆、600人多功能剧场、千人学生餐厅、现代化实验室、功能教室，多媒体信息化教学设备普及使用。
学校以全面贯彻党的教育方针为宗旨，以社会主义核心价值观为导向，以“向上向善”为核心精神，秉承“自由、自律”的校训，追求“师生向上向善，学校优质优美”的国际之梦，以“七大体系”和“四项工程”为依托，形成“多元融合、上善育人”的办学特色。在国家课程基础上，开设以“实践”、“探索”、“创造”为核心的校本课程60余门；开展丰富多彩的科技活动、社会实践活动和社团活动。学校合唱团、啦啦操队、篮球队在国际、国家以及市级比赛中取得优异成绩。
近年来，学校先后获得全国“工人先锋号”、全国“啦啦操示范窗口学校”、天津市“创天津市交通安全教育示范学校”、天津市“语言文字规范化示范校”、天津市教育系统优秀思想政治工作先进集体和泰达奖教金“教育综合质量奖、天津市知识产权教育示范学校、天津市科学素质先进校、天津市“首批全国青少年校园篮球特色校”、天津市“八四二一布局学校”等荣誉称号。
二、天津经济技术开发区第一中学
天津经济技术开发区第一中学（简称：泰达一中）坐落于天津经济技术开发区第三大街翔实路。自1997年建校以来，学校始终坚持“以生为本，优质服务”的办学理念，坚持对素质教育的探索，坚持五育并举，努力提升综合能力，注重学生的全面发展和个性培养，中高考成绩及各项竞赛成绩突出并逐步探索并形成了科技与人文并重的“多元开放教育”的办学特色。
    学校为完中校，目前共有59个教学班，在校学生2400余人，教职员工230余人，学校先后被评为天津市首批示范性高中校，天津市市级重点中学，天津市特色鲜明高中校、天津市普通高中新课程新教材实施实验校、天津市品牌高中、清华大学优质生源基地。
三、天津市教育科学研究院附属滨海泰达中学
天津经济技术开发区第二中学2023年5月更名为天津市教育科学研究院附属滨海泰达中学，是一所公办的、实施完整初、高中学历教育的完全中学。学校坚持以办一所品质卓越、社会认可的学校为价值追求，以培养“有格大气、追求幸福”的学生作为育人目标，以“四有”好教师作为教师的成长目标。学校现有教职工130余人，初、高中在校学生1400余人。学校现为滨海新区十二所强基实验校之一。学校坚持在“成事中成人”为原则，拥有一支优秀的教师团队。学校将以价值观变革为起点，依托学校领导与管理变革、课堂教学变革、班级建设变革三大载体，力图实现三者之间的交融共生，在强基实验校建设中寻找创新人才培养的新模式。
四、天津经济技术开发区第一小学
天津经济技术开发区第一小学是由天津开发区管委会于1997年4月3日批准建立的全日制国办学校。学校现有两个校区，共55个教学班，学生2445人，教职工143人，本科及以上教师占99%，中小学高级教师18人，一级教师81人，区级及以上学科带头人、骨干教师19人。
学校秉承“以人为本，优质服务，和谐发展”的办学理念，坚持科研兴校，以传承中华传统文化为核心价值，以培育学生良好的兴趣爱好，提高实践能力、创造能力和审美表现能力，提升学生人文、科学、艺术和体育素养为目标；以动手操作和亲身体验为主要形式，遒循普及与提高相结合，坚持学生的自主选择和主动参与，培育学生的文化素养，发展学生的创新精神和实践能力，注重学生的亲身体验和积极实践，促进学习方式的变革。学校先后被评为“国家级绿色学校”、全国“环境教育”示范校、全国消防安全教育示范校、全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动优秀学校、“酷中国-全民低碳行动计划”优秀学校、“天津市首批小学素质教育示范学校”、“天津市艺术教育特色学校”、“天津市优秀家长学校”、“天津市青少年科技活动示范学校”、“天津市红领巾示范校”、天津市中小学幼儿园安全管理工作先进单位、天津市体育传统项目学校、天津教科院实验基地，天津市教育学会实验基地、滨海新区书香校园、天津开发区泰达奖教金“素质教育奖”、“科研兴教奖”等。
五、天津市教育科学研究院附属滨海泰达小学
天津经济技术开发区第二小学2023年5月更名为天津市教育科学研究院附属滨海泰达小学，坐落于天津经济技术开发区第五大街98号，占地面积3万余平方米，校园宽敞，环境优美。学校秉承“为学生可持续发展奠基”的办学理念，多年来学校始终坚持走人文与科技并重的办学特色道路，教育成果显著。学校有“敏学、善思、知行、健体”的校训，注重学生个性发展；校风“正”，教风“实”，学风“勤”，注重教师专业发展；我们在努力打造：具有中国根基、全球视野、健全人格、健康体魄、多元创新的终身学习者。我校以“崇德、仁爱、匠心、豁达、温雅”为教师精神，实施一个培养目标、2个制度机制、4个培养途径、4个教师定格的1244教师专业化成长行动，全力打造“一师一品，多师多品，名师名品”的师资专业成长格局。学校将“以仁爱之心彰显家国情怀、以特色课程落实人文教育、以阅读行动传承书院文化、以数字化建设重塑智慧校园、以科创精神助力个性发展”做为学校发展愿景，立足“让每一个孩子都被看见”，“成就每一位学生的卓越”，着眼于每位学生的终身发展。天津经济技术开发区第二小学坐落于天津开发区第五大街98号，校园宽敞、环境优美。学校秉承“为学生可持续发展奠基”的办学理念，注重学生个性的发展。学校有以“正”字为校风；“实”字为教风；“勤”字为学风；“敏学、善思、知行、健体”为校训的“三风一训”。让我们的学生喜欢我们的学校，让我们的老师体验育人的幸福，让我们的学校焕发昂扬的活力。学校有一支爱学、乐教、善研、能创的教师队伍，在校领导的悉心引领下，我们的教师正在与开发区第二小学共同成长，在这片教育的沃土上锐意改革，勇于实践，努力让自己的课堂焕发生命的活力。
六、天津泰达实验学校
天津泰达实验学校是天津经济技术开发区于2012年成立的一所现代化公办九年一贯制学校。现有东西两个校区，一至九年级90个教学班，3960余名学生，240余名教职工，70%以上的教师具有硕士学位。
学校建校以来，以“爱己及人、各美其美”为校训，努力培养有仁爱之心、全面发展且学有特长的学生，努力为学生的幸福未来奠基。学校始终坚持德育为先，质量为重，以科研引领各项教育教学改革，高质量完成多项天津市重点科研课题，并在各类中小学教学质量评估中获得优异成绩。2017年率先通过天津市义务教育现代化达标，学生素质发展获得优秀等级评价。另外，学校大力弘扬中华优秀传统文化，在书法、武术、足球、舞蹈、科技等方面形成鲜明学科特色。先后被评为滨海新区少先队红旗大队、师德建设先进学校、三八建功团队、天津市科技创新大赛十佳科技教育创新学校、全国青少年校园足球特色学校等荣誉称号。
