附件4
眉山天府学校（清华附中天府学校〔筹〕）简介

眉山天府学校（清华附中天府学校〔筹〕）是清华大学与四川省合作的重点项目，由清华大学附属中学和四川天府新区眉山管理委员会合作共建，是一所涵盖小学、初中和高中的十二年一贯制公办学校。学校坐落于国家级新区四川天府新区眉山片区，占地面积338亩，建筑面积21万平方米，规划132个班，可容纳6000余名学生。
植根清华基因，传承天府文化。学校由清华大学建筑设计院设计，借鉴三苏祠“院落式”布局，传承西蜀民居“林盘”风格，引进清华大学校园建筑文化元素，在先进信息化、数字化设备技术加持下，形成了传统与现代交相辉映的人文型、科技化的新时代校园。一流的教育环境和教学设备，为学校教育向下扎根、向上生长提供了肥沃的土壤和空间，为学生发展提供了无限可能。
秉承清华基因，求真务实；传承天府文化，心系家国。眉山天府学校已形成了一套立足自身特色、符合时代需求的育人理念——“人文奠基、理工见长”，旨在培养具有远大理想、爱国情怀、全面发展且有所专长的时代新人。
共享优质资源，立足本土发展师资力量。清华大学附属中学对学校管理团队和师资力量进行统筹规划，组建了一支拥有硕士学位的高素质、专业化的教师队伍，建立起了严格的教师管理体系和发展机制。学校定期组织教师参加各种形式的培训活动，包括清华大学附属中学的新教师跟岗培训、新入职教师培训、学科组同步教研、专家名师指导以及“强基计划”专家授课等，共享优质教育资源并继承附中百年的育人经验。
构建课程体系，促进个性发展。课程是学校教学的基础，为促进每位学生全面发展、个性发展，学校引入清华大学附属中学课程体系，充分融入四川、眉山的地域特点、文化特色，建立了国家课程、地方课程和校本课程融会贯通的特色课程体系。以国家课程为核心，围绕核心课程形成文化底蕴。注重学生自主发展与社会参与，满足学生个性化发展需求，开设有学科竞赛、STEM课程、高研实验室、竞技体育、舞蹈、书法等艺术、实践类课程，并设置清华强基班、清华紫荆班、清华创新实验班、清华美术特长班、清华马约翰体育特长班等各项特长班、实验班。
传承本部特色，全面育人育才。眉山天府学校注重高质量人才培养，深挖体育育人价值，秉持“着力造就拔尖创新人才”理念，践行“向美而行以美育人”，形成了“体育、艺术、科研”三大办学特色。学校在本部基础上适应本土发展设置了具有天府特色的艺体、科研教育教学体系。
体育。“无体育，不清华”，学校深入落实体教融合，在重视体育普适教育的同时，设置各类体育专项培养项目，专项教师均具有国家一级教练员资质，拥有丰富的参赛实战、学生指导等相关经验。
艺术。学校重视艺术熏陶教育，坚持艺教互融，沿袭清华附中艺术培养体系，致力于为学生艺术学习和创作建立丰厚的理论知识体系。引进前沿的资讯，创造丰富的艺术实践体验，为学生发展艺术个性、进入更高学习平台打下坚实基础。目前，已成为“清华大学美术学院生源基地实验学校”。
科研。为拓宽学生科学视野，学校设有多项高研实验室项目、大中衔接课程，与清华四川能源互联网研究院签订人才培养战略合作协议。在教学实践中，为乐于探索、志于科研的学生提供科研实践的平台，以先进前沿技术设备为依托，以强大师资、专业团队为支点，实现创新人才共创共育愿景。
[bookmark: _GoBack]眉山天府学校传承弘扬清华附中的百年文脉，打造形成自己的文化图腾，在实践中促进“附中基因”与“特色发展”相互融合，推动“清华基因”与“天府底蕴”相融相通，努力发展成为一所传承东坡文化、彰显清华精神、教育质量过硬、创新氛围浓郁的现代化示范名校。学校将以时代为志、育人为本、行动为要，积极贯彻党的教育方针，努力把学校办成老百姓最需要的、实惠的、满意的高品质学校。

