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体育专业考试办法

一、考试项目
包括100米跑、立定三级跳远、原地推铅球、800米跑四项考试项目，考试将参照中国田径协会审定的最新《田径竞赛规则》执行。上午先考100米跑，再考立定三级跳远，下午先考原地推铅球，再考800米跑，同一考生的四项考试项目必须在同一天内全部完成，否则已考项目成绩无效。
二、考试内容、办法和标准
考试内容、办法及评分标准按《体育专业考试评分标准与办法》、教育部下发的相关文件和田径运动最新竞赛规则执行，考试成绩对应分值见《体育专业考试评分标准查分表》。
（一）100米跑：考试在标准的400米塑胶田径场直道内进行，采用分道跑，考生必须自始至终在各自的分道内考试。考生必须采用蹲踞式起跑姿势，可使用考场提供的起跑器。考生可穿自备的钉鞋进行考试，但钉鞋鞋掌的构造至多可安装11枚鞋钉，鞋钉长度不得超过9毫米。考试采用“各就位”、“预备”、起跑号令发令枪鸣枪的方式进行发令。每组考试只允许1次起跑犯规，之后犯规的考生均将被罚下。因抢跑而被罚下的考生，仅在当天所有考生的100米考试结束后安排补考。补考时，每组只允许1次起跑犯规而不被取消资格，之后每次起跑中再次犯规的1名或多名考生均被取消100米的考试资格、成绩计0分。100米跑采用电计时。
（二）立定三级跳远：考生须在跳远沙坑进行考试，起跳板（线）与沙坑近端距离男生为6米、女生为5米。考生起跳前必须双脚平行站立于起跳线后，由静止状态开始做起跳动作，双脚起跳腾空后任意一只脚着地，完成第一跳；然后再进行跨步跳用另一只脚着地，完成第二跳：最后用着地脚再次起跳腾空后双脚落入沙坑完成第三跳判为有效。使用激光测距仪取最近点进行测距，从考生身体任何部位在沙坑内的最近触地点量至起跳线（板）或起跳线（板）的延长线，测量线应与起跳线或其延长线垂直。每位考生均有三次试跳（含犯规）机会，取最好一次试跳成绩为本项目考试最终成绩。正式试跳前，每位考生有一次练习机会。考生不得穿带有钉座、鞋钉等有利于增加抓着力的鞋子参加立定三级跳考试。出现下列情形之一，判为试跳失败：1.做预摆动作的过程中，前脚掌离地；2.起跳时有任何形式的垫步、助跑等预加速阶段；3.起跳前双脚触碰起跳线（板）以及起跳线（板）与落地区之间的地面；4.在落地过程中触碰沙坑以外地面，而沙坑外的触地点较沙坑内的最近触地点更靠近起跳线。
（三）原地推铅球：男子考试使用5公斤铅球，女子考试使用4公斤铅球。考生在投掷圈内双脚着地，单手持球于肩上，将铅球置于锁骨窝处即贴近颈部侧方；投掷时，双脚由静止开始，最后用力，无论采用支撑投或跳投技术，铅球必须由肩上推出。在投掷铅球过程中，不允许使用带子或胶布等物质将两个或更多手指捆在一起，不允许使用手套：持球手不得降至肩下或肩轴线后方；抛掷出手后，身体任何部位不得触及投掷圈外地面或踏在抵趾板上；完成投掷且铅球落地后，考生才能离开投掷圈，且必须从投掷圈后半圈或延长线后面退出；铅球必须落在34.92°的扇形落地区内；不得采用滑步、垫步、上步、旋转等姿势，否则判为试投失败。使用激光测距仪测量，从铅球有效落地痕迹的最近点取直线测量至投掷圈或抵趾板内沿，测量线应通过投掷圈圆心。考生不得使用自备铅球考试。每位考生均有三次试投（含犯规）机会，取最好一次试投成绩为本项目考试最终成绩。正式试投前，每位考生有一次练习机会。
（四）800米跑：采用“分组不分道”站立式起跑。跑鞋鞋掌的构造至多可安装11枚鞋钉，鞋钉长度不得超过9毫米。采用“各就位”、起跑号令发令枪鸣枪的方式进行发令。上道考生以实际录检为准，8人或16人一组，在弯道处设一名检查员，观察考生考试全过程。考试中，考生若踩踏或超过内侧分道线并获得利益；推挤或阻挡其他考生；接受其他考生或他人提供速度分配上的帮助（如带跑、跟随跑等），取消其本项目考试成绩；其中，提供速度分配上帮助的考生，取消其本项目考试成绩。800米跑采用电计时。
三、成绩公布与计分办法
（一）成绩公布。每项考试结束后，考生须在成绩单上确认签字，若对成绩有异议，须当场提出并由本项目考试负责人予以解释说明。考生离场后对成绩提出异议不予受理。考生拒绝确认签字的，由本项目考试负责人和考试工作人员当场注明情况并确认签字。
（二）计分办法。考试的各项目成绩，若《体育专业考试评分标准查分表》中无相应分值，采取就高不就低的原则，一律按高分值计。
考试总分为100米跑、立定三级跳远、原地推铅球和800米跑四项素质考试成绩对应分值之和，满分100分。考生的各项目分值和最后累计总分均保留两位小数。
