附件1
2024年秋季苍南县教育系统公开选聘优秀毕业生参加结构化面试人员名单
高中语文：李艳艳

高中数学：陈书鹤、季寅初

高中英语：陈毓芬、陈怡、张仁能、张玲、赵一迪

高中历史：高煜潮、董孝良、李想、肖瑞文、庄严

高中体育：岑江超、陈乾、雷朝栋、孙立潮、王慧玲、王鑫浩

高中计算机：徐明昌、林轲、苏薇、肖夫同、应如意、祁炯冉

高中心理健康：王凌然、雷梓恬、潘睿敏、岳婷婷、刘佳星

职高电子电工：陈旭辉、瞿嘉俊

初中语文：赵玉金、曾佳怡、陈诺诺、陈晓堰、邓依曼、方翔、雷丽雅、林默冉、林紫妍、缪昕昀、吴佳颖、谢可昕、杨露、杨芊羽、张安慧、张彤婳、朱珍珍、杜诺希、厉嘉怡、

初中数学：洪亮、陈成宇、金心怡、李思琪、王艳艳、谢峰、詹琪、郑曹君、周笑笑、陈一凡

初中英语：陈云恒、黄晶晶、黄琪琪、黄聿杰、金希希、毛舒杨、彭智慧、王素盈、吴彤彤、许静雯、许可欣、许洋洋、杨焕然、章语涵、郑晨晨、张婷婷

初中科学：王静、缪克辉、陈佳怡、陈茜茜、董涵涵、洪焕莹、彭佳琪、吴婉婷、谢肖雅、杨晨、周佳慧

初中社会：梁舒婷、陈玟玟、陈星颖、蒋可璇、唐铭、王白雪、谢文秀、徐斯斯、杨祎阳、张青伟、张亦佳、郑琪、季小童、郑莉莉、张笑盈

初中体育：陈道恒、韩炯、金大炜、卢成郑、沈强、王鑫、项秉坚、傅蔷、彭祥晨

小学语文：蔡扬扬、陈一婵、陈樟窈、邓阳晨、董煜妍、何程程、黄盈盈、黄子璐、贾茹、柯曾欣、李慧、林国威、刘海瑾、沈璐璐、王乐怡、王琦雅、吴芷进、张丰雅、周雨欣、诸葛杨伊

小学科学：金伊曼、陈帆、陈心玥、国晨辉、林雨诺、颜陈艳、张珍语

小学音乐：高舒雅、黄舒琪、李炅、廖小敏、潘舒予、叶罗单、张树元、郑琛、孙东锐

小学体育：陈杨锴、蓝天、李海林、林瑞、王选、王正锐、叶清慧

计算机：周家豪、梁俊杰

政治:刘德楚

综合实践：缪静怡、陈遂、郑霄宇

儿童康复：蔡从艺、陈锦涵、陈林鑫、陈梦倩、邵韵涵、戴诗媛、何思维、李璐瑶、郑馨雨、谢晓琦、

附件2
2024年秋季苍南县教育系统公开选聘优秀毕业生综合考核方案
为做好2024年秋季苍南县教育系统公开选聘优秀毕业生综合考核工作，确保考核工作严谨有序、客观公正的进行，特制定本综合考核方案。

一、基本原则

招考工作严格坚持公开、公平、竞争、择优的原则，严格考核纪律，确保选聘质量，评委严格执行回避制度。

二、报到要求

1.报到时间：2024年12月14日（星期六）上午7:30，7:40后考生不得入场。

2.报到地点：苍南县第三实验小学（灵溪镇人民大道255号）。

3.报到流程：

（1）签到。考生携带本人有效身份证件，按规定的时间和地点到面试点候考室报到，报到后不得离开候考室。上午7:40前未到指定候考室者，视作放弃处理。
（2）核实身份。由管理员核对面试考生的身份证，同时集中保管考生携带的通讯工具（要确认通讯工具处于关闭状态）、背包、各类教材资料等，发现代考即取消面试资格，并按有关规定处理。
三、组织实施

按照公开、公平、公正的原则，报考同一学段同一学科的考生由同一组评委考核，使用同一套面试卷或试课课题，同一天内完成。综合考核分面试和试课两个环节，具体要求及流程如下：

（一）结构化面试
1.面试题型及分值

结构化面试主要考察报考人员适应实际岗位要求的综合素质。满分为100分，题目为2个，回答（含思考）时间为10分钟。
2.面试流程

（1）抽签。第一，分组抽取抽签顺序号；第二，抽取面试顺序号；第三，抽取面试室号，由各组考生代表（面试顺序号为1号的考生）抽取对应的面试室号。

（2）面试。按顺序由引导员引导考生去面试室面试，引导员只向面试评委通报面试考生的顺序号，不报姓名。主评委主持面试，每个考生面试时间为10分钟（含思考时间和回答问题时间）。本场面试提供草稿纸和铅笔。

（3）得分。每一考生面试结束，各位评委根据考生表现进行评分。取评委总分的平均分为该考生的面试最后得分。

（4）公布分数。一位考生面试结束后，在“已面试考生席”等候，待下一位考生面试结束后，由主评委当场公布上一位考生的面试成绩，考生得知分数、核实姓名并签字后，离开面试室到休息室，以此类推。

3.宣布面试结果

统一宣布面试成绩并确定入围试课对象名单。合格分为70分，低于70分（不含70分）不得列为试课对象。根据报考人员的面试成绩，按选聘计划数1:3的比例（不足1:3的按实际人数）从高分到低分确定试课对象，如遇最后一名同分的，则一并列为试课对象。
（二）试课
1.试课形式及分值
即模拟课堂教学（课堂无学生），试课分学段分学科统一集中组织，备课60分钟，考核时间10分钟，试课满分为100分。
2.试课流程

（1）抽签。第一，分组抽取抽签顺序号；第二，抽取试课顺序号，确定进入备课室顺序。

（2）备课。引导员引导考生进入备课室。第一位考生在备课室备课10分钟后，第二位考生进入备课室进行备课。其余以此类推。备课采取手写方式，备课草稿不计分。

（3）试课。考生备课时间满60分钟后，由引导员引导至试课室进行试课，试课时间10分钟，试课结束，上交试课稿，并在“已试课考生席”等候，待下一位考生试课结束后，由主评委当场公布上一位考生试课成绩，考生签字确认后离开考场到休息室，以此类推。

（三）宣布综合成绩

试课考核设置最低分数控制线，即试课成绩低于80分（不含80分）的不能入围下一环节。完成面试的考生不得离开考点，须到休息室集中等候公布综合考核成绩。

综合考核总成绩满分为100分，计算公式为：
总成绩=结构化面试分数×40%+试课分数×60%，计算到小数点后两位，尾数四舍五入。
四、确定拟签订就业协议对象
根据综合考核总成绩，按选聘岗位1:1的比例从高分到低分确定拟签订就业协议对象并现场择岗（遇综合考核总成绩同分的，依次按以下顺序确定签订就业协议对象：1.学历高者优先；2.学位高者先；3.年龄小者优先；若以上均相同，则另行加试）。
附件3
2024年秋季苍南县教育系统公开选聘优秀毕业生综合考核考生纪律
一、考生进入考点前，须出示本人身份证。
二、考生必须在规定的时间内报到并参加考核，逾期未到达指定候考室者，取消面试资格。

三、考生除携带身份证、考试用笔外，按规定将本人携带的所有具有通讯功能的电子设备（含电子手表）关闭后交由管理人员统一保管，并接受金属探测仪检查。面试期间，禁止使用各种电子、通信、计算、储存等设备，如发现考生随身携带或使用相关设备的，将取消面试资格，并按有关规定处理（若佩戴助听器，请提前告知工作人员）。
四、考生报到后，接受候考室管理人员核实身份校验证件，发现代考即取消面试资格，并按有关规定处理。

五、考生在管理人员的组织下，抽签取得面试、试课顺序号，顺序确定后不得更改。
六、考生在候考室候考期间服从管理人员的管理，不得擅自离开，上洗手间必须征得管理员同意。不服从安排，擅自离开考场者，视为自动放弃考核资格。

七、考生不得将参考资料、纸张、教辅工具等物品带入备课室，试课结束后需将备课本、试课课题上交给工作人员。面试、试课过程中不得泄露自己的姓名等个人信息，否则，该项目考核成绩做零分处理。

八、考生面试结束后，离开面试室，到指定教室。
九、考生不得有其他影响面试工作公正性或面试正常开展的行为。

十、如违反以上规定或发现有其他舞弊行为的，按照有关规定作出面试成绩零分、取消面试资格等处置，并按违纪情形予以相应处理。


        苍南县教育局 苍南县人力资源和社会保障局
                      2024年12月11日
