2024年秋成都市新都区兴乐路小学校赴高校公开招聘人员控制数教师公告

根据《成都市事业单位公开招聘工作人员办法》（成人社发〔2021〕26号）规定，按照“公开、平等、竞争、择优”的原则，成都市新都区兴乐路小学校拟赴高校公开招聘人员控制数教师共36名（详见附件）。现将有关事项公告如下（本公告在成都市新都区兴乐路小学校公众号发布）。
一、招聘单位基本情况
  兴乐路小学2021年9月正式开校，是区委区政府重点打造的、新城核心区域第一所“现代学校制度建设试点”公办小学。学校位于地铁三号线旁，40分钟可直达春熙路，紧邻的新都东站可直达重庆、西安、乐山、德阳等地。学校与西南石油大学、四川音乐学院和成都医学院三所高校为邻，与香城体育中心相望，交通便利，人文荟萃。学校环境优美、设施一流、功能现代，占地面积约52亩，建筑面积约4万㎡，总投资2个亿，可容纳60个教学班。
二、招聘对象及名额
符合招聘岗位应聘资格条件要求的2024年毕业的优秀高校毕业生36名，其中，语文11名、数学3名、体育4名、英语2名、音乐2名、美术2名、科学5名、道法5名、信息技术1名、特殊教育1名。
2025年毕业的拟聘人员必须在2025年7月31日之前取得资格条件要求的毕业证、学位证、教师资格证和普通话等级证书。国外、境外留学人员须取得教育部留学服务中心出具国外、境外的学历、学位认证证书及相关证明材料。如拟聘人员在规定的时间内不能取得以上证书、证件者，直接取消聘用资格，所造成的一切损失由应聘者本人承担。
三、考核招聘时间、地点
地点：各高校
时间：以到各高校参加双选会时间为准
四、招聘条件
（一）基本条件
1．热爱社会主义祖国，拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党，遵纪守法，品行端正，有良好的职业道德，爱岗敬业，事业心和责任感强。
2．身心健康，具有正常履行招聘岗位职责的身体条件。
（二）年龄条件
年龄：1995年1月1日及以后出生;硕士研究生年龄可放宽至1993年1月1日及以后出生；
（三）学历学位条件
具有本科及以上学历，取得学士及以上学位。
（四）其他条件
1.应聘人员应同时具备的条件：
（1）热爱社会主义祖国，拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党，遵纪守法，品行端正，具有良好的职业道德，爱岗敬业，事业心和责任感强；
（2）具有胜任教育教学工作的学识水平，能熟练使用现代信息技术进行教学，业务能力强；
（3）专业对口,取得小学或以上教师资格证；其他专业，须取得小学或以上教师资格，且教师资格证所记载的学科与报考岗位一致。
（4）普通话水平二级甲等及以上；
（5）身心健康，具有正常履行招聘岗位职责的身体条件，体检符合相关要求；
（6）岗位要求的其他所有资格条件。
（五）有下列情况之一者，不得应聘：
1．曾受过各类刑事处罚的。
2．曾被开除中国共产党籍、开除公职的。
3．有违法、违纪行为正在接受审查的（截止时间为公告发布当日）。
4．党纪处分尚在影响期、政纪处分尚未解除的（截止时间为公告发布当日）。
5．尚处于试用期内的新录用公务员、参公人员（截止时间为公告发布当日）。
6．按照《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》规定，由人民法院通过司法程序认定的失信被执行人。
7．符合《未成年人学校保护规定》第36条禁止聘用人员情形的。
8．曾因违反师德师风相关规定，受到各级各类部门（单位）处理的。
9．有违反其它规定不适宜报考事业单位的。
10．2025年8月1日之后未毕业仍然在读的高校生。
11．新都区机关事业单位在编人员。
五、招聘程序
（一）发布公告
成都市新都区兴乐路小学校公众号
（二）报名
采取现场报名或网上报名方式进行（均应交《应聘资格审查表》和个人简历提交到成都市新都区兴乐路小学校指定邮箱1311948059@qq.com，文件名以：“应届/往届+学科+学校+姓名+电话”命名）名额招满后不在进行招聘工作。
应聘者按照公布的招聘岗位、应聘资格条件及要求报名，不符者请勿报名。报名时应聘者应按要求填写报名信息，上传学校印发的就业推荐表和每学期的成绩单影印件电子文档。
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]应聘者提供的信息和材料应该真实完整，任何环节如发现不符合应聘资格条件或弄虚作假者，将随时取消考试或聘用资格，所造成的一切损失由应聘者本人承担。
应聘者报名时所留联系方式应准确无误，在自主招聘期间应保持通讯畅通；联系方式变更后，应主动告知招聘单位。因无法与应聘者取得联系所造成的一切损失由应聘者本人承担。
应聘者应在报名结束前及时打印报名表、就业推荐表、每学期的成绩单，逾期未打印者，后果自负。
（三）资格审查
本次考试由成都市新都区兴乐路小学校负责进行资格初审。考生提交《应聘资格审查表》后，应及时查询是否通过审查。网络报名资格初审合格不代表最终资格审查合格。资格审查工作贯穿公招全过程，在招聘的任一环节发现报考人员不符合报考条件或弄虚作假的，均取消其报考（聘用）资格，且责任自负。
（四）宣讲
由招聘考核小组在高校现场介绍用人单位情况。
（五）考核
1.开考比例。
岗位招聘人数与报名人数之比原则上不低于1∶2，达不到上述比例的，相应调减该招聘岗位的招聘人数或取消该招聘岗位。
2.考核。
考试分初试、笔试和面试
（1）.初试：初试满分为100分，由招聘小组当场根据应聘者填写的报名信息（附证明材料）、提供的学习成绩情况对应聘者进行评分，初试分低于75分者不进入下一环节。
（2.）笔试、面试总成绩满分均为100分，各占总成绩50%。笔试内容为学科知识和教育理念论述题。面试分试讲和答辩。面试由招聘小组当场命题，试讲占面试成绩的80％，答辩占面试成绩的20%。由招聘小组对应聘者进行举止仪容仪表、专业素养及能力和基本素质等方面的面试评分，面试评分不去掉最高分和最低分，面试分低于75分者不进入下一个环节。
（六）确定拟聘人员
招聘考核小组根据考核结果，按同一岗位所有应聘者考核成绩从高到低确定拟聘用人员。
（七）体检
依据招聘职位及招聘人数，按照考核总成绩排名从高到低依次等额确定进入体检人员名单。体检由成都市新都区教育局牵头组织实施，参照《四川省教育厅关于印发<四川省申请认定教师资格人员体检办法>的通知》（川教〔2004〕295号）规定执行。因进入体检人员未按要求参加体检或体检不合格出现的空额，不再递补。
（八）考察
考察工作参照《公务员录用考察办法（试行）》（中组发〔2021〕11号）文件规定执行。因个人原因导致成都市新都区教育局无法对其进行考察或考察不合格出现的空额，不再递补。
（九）公示
体检和考察合格者，由成都市新都区兴乐路小学校在公众号对拟聘人员进行公示，公示期7个工作日。
对公示期间反映有严重问题并查有实据、不符合应聘资格条件的，取消该拟聘人员的拟聘资格。取消拟聘人员资格或公示期满后因本人原因自愿放弃出现的空缺，将不再递补。
六、聘用及报到
[bookmark: _GoBack]（一）公示期满后，拟聘人员应在2025年7月31日前向用人单位报到。未经用人单位同意，逾期未报到者，视为自动放弃。因上述原因产生的空额，不再递补。
（二）拟聘人员报到时应交验有效身份证、毕业证、学位证、教师资格证和普通话证书原件，以及复印件各2份。
七、纪律及监督
严格按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部35号令）的规定要求开展公招工作。招聘单位和工作人员在公开招聘中，应确保信息、过程、结果公开，接受社会及有关部门的监督。对违反规定、弄虚作假聘用的人员一经查实，取消其聘用资格，并对相关人员按照有关规定进行严肃处理，构成犯罪的，依法追究刑事责任。
为保证赴高校公开招聘教师工作的顺利进行，维护招聘工作的公正性、严肃性，欢迎社会各界予以监督。举报者应以真实姓名实事求是地反映问题，并提供必要的调查线索，凡以匿名或其他方式反映的问题不予受理。

政策咨询：
成都市新都区兴乐路小学校：18686469889 郭老师
监督举报：
成都市新都区兴乐路小学校：028-83913977 刘老师

考生问询应聘报名条件、资格审查、笔试、面试等相关问题，请拨打我校电话咨询。

 附件：
1．2024年秋新都区兴乐路小学校赴高校公开招聘36名人员控制数教师岗位表
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]2．2024年秋新都区兴乐路小学校赴高校公开招聘36名人员控制数教师报名资格审查表





成都市新都区兴乐路小学校
2024年10月14日
