附件1

一、湛江市爱周高级中学简介
湛江市爱周高级中学位于美丽的南海之滨——湛江，是湛江市教育局直属高中学校、湛江市公益一类财政全额核拨单位。学校创建以来，长期得到湛江籍旅港大实业家、香港社会名流、爱国巨商许爱周先生家族的大力资助。学校始终秉承许爱周先生的爱国精神，致力于培养具有家国情怀和温度感的优秀中学生，着力于打造“智慧·文化·健康·文明·幸福”校园，正向着“高水平、高品位、信息化、现代化”的一流高中名校目标迈进。

环境优雅，设施一流

学校占地面积106亩，校舍建筑面积58900多平方米，校园规划合理、分区科学，校容清新雅致，绿树成荫，花香四溢。学校已全面创建智慧校园，教学设备设施现代化、信息化，为教师提供了高效、便捷的教学环境。 

师资雄厚，团队卓越 

学校现有在校生3000多人，教职工210多人，中高级职称教师占78%；正高级教师2人，南粤优秀教师3人，国家级和省级优秀教师6人；有广东省、湛江市新一轮名师（名班主任）工作室主持人2个，湛江市兼职教研员14人。在这里，你将与一群志同道合的教育精英并肩作战，共同书写教育的辉煌篇章。

学校始终坚持“科研兴校”的发展战略，高度重视青年教师的培养与成长。近年学校有省、市级课题40个，教师参加全国和省市级各类教育教学比赛获奖达218人次。
质量立校，成果显著

学校以教育高质量发展为牵引，积极开展教育教学改革，精构三级课程，聚焦“四新”研究，五育融合，完善的课程体系、优质丰富的教育教学资源，为学生的创新思维和素质能力的培养及终身发展奠基，努力提升学生的生命质量、品格质量和学业质量，达成“科学与人文相融、应试与素质相通、成人与成才统一”的育人目标，教学质量逐年攀升，育人成果显著，办学业绩赢得了社会各界的一致好评。

特色鲜明，荣誉满载 

学校先后获得中国信息化教学示范学校、全国青少年校园足球特色学校、全国青少年校园篮球特色学校、全国中小学中华优秀传统文化传承学校、广东省信息化中心学校（首批）、广东省基础教育信息化融合创新团队培育项目学校、广东省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范校、广东省人工智能实验学校、广东省中小学教师校本研修示范学校、广东省普通高中实施“双新”示范学校、广东省基础教育研究实验基地学校、广东省中小学中华优秀传统文化传承学校（首批）、广东省中小学艺术教育特色学校、广东省第一批青少年校园足球推广学校、广东省中小学优秀创客空间、广东省示范性教师教育实践基地、广东省文明校园先进学校、广东省中小学劳动教育特色学校、广东省营养与健康学校、广东省国家教育考试定点考场、广东省依法治校示范学校、广东省绿色学校、广东省书法教育名校、湛江市校园足球人才培养基地、湛江市心理健康教育特色学校等荣誉称号。
诚邀加盟，共谱新篇 

湛江市爱周高级中学正以开放的姿态，诚邀天下英才，共谋发展大计。我们期待着您的加入，一起携手共育祖国栋梁，共谱学校发展的新篇章！

二、湛江市实验中学简介
湛江市实验中学是湛江市教育局直属的全日制公办高级中学，湛江市财政全额核拨单位。其前身是创办于1935年的雷州师范学校，2001年经湛江市人民政府批准，由雷州师范学校转制为普通高中学校——湛江市实验中学。  

学校坐落于国家级历史文化名城——雷城的中心，校园规划、布局合理。造型各具特色的科学楼、教学楼、艺术楼、体育馆、学生食堂、学生公寓等，在绿树鲜花的掩映中，构成了美丽的园林式学校。学校有电脑室、语音室、录播室、电子阅览室、心理咨询室、学科教学辅助室等45个。有标准的400米环形跑道及100米直跑道的田径场。教学设备设施现代化、信息化。学校是全国高考定点考场。

现有高中三个年级，在校学生2500余人。教职工170人，其中高级教师54人，中级教师56人，省、市级名教师、骨干教师及培养对象40余人。教师队伍整体优化、高考备考经验丰富、高考成绩突出。

我们根据国家的教育方针和素质教育的精神，确立了“全面发展，尊重差异，培育特长，和谐共进”的办学理念，制定了“抢抓机遇，高起点、高质量、创建特色品牌”的办学目标，树立 “校风就是品牌，质量就是生命”的意识，遵奉“崇德、善学、笃行、共进”的校训，倡导“敬业、爱生、严谨、奉献”的教风，营造“尊师、博学、慎行、进取”的学风，形成了“和谐、求实、拼搏、创新”的校风。

学校坚持“以研促教”的发展理念，多措并举培养提升青年教师的专业素养。近三年来，学校有教育行政部门课题共20多项，教师参加省市级各类教育教学比赛、基础教育精品课遴选等获奖达120多人次。

学校实现了跨越式发展，先后获得湛江市一级学校、广东省一级学校、广东省普通高中教学水平优秀学校、广东省绿色学校、湛江市德育示范学校、湛江市文明校园、广东省中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范校、广东省普通高中新课程新教材实施省级示范校等荣誉称号。现在，湛江市实验中学已成为红土地上南片知名学校，赢得了社会各界的广泛赞誉。

三、湛江农垦实验中学简介
湛江农垦实验中学是广东省一级学校，湛江市教育局直接领导的公办高中，副处级建制（湛江市副处级以上高中学校仅有四所），是全国普通高考定点考点。我校面向全市统一招生，是第一批次招生录取学校。经过20余年的砥砺奋进，我校已发展成为教学质量走在湛江市前列的名牌高中。

一、教学质量高。建校22年，有15年被评为湛江市高考先进单位，高考本科录取人数稳居赤坎、麻章两地所有高中（含湛江一中、岭师附中）前三名，高考成绩在湛江市23所省一级学校位居前列。近年来，我校学生“低进高出”，涌现出一批优秀学子，许多学生考取华南理工大学、四川大学、西南大学、西南交通大学、华南师范大学、华南农业大学、广东工业大学、中央美术学院、中国美术学院、北京体育大学等名牌大学。

二、师资能力强。我校教师素质高，教师多毕业于全国28个省（直辖市）的“双一流”重点师范大学和名牌综合性大学，要进入我校任教的优秀本科生（研究生）录取率约为1:30。我校中、高级教师占全体教师90%广东省特级教师1名、正高级教师2名。近年来，有一大批教师被评为省、市名教师、名班主任及名师工作室主持人。校长被评为湛江市名校长工作室主持人。获省、市教育科学立项课题10多项，获省、市教学成果奖10多项，每年在国家、省市刊物发表论文20多篇。

三、服务管理严。我校校园内建有总面积为14000平方米的教师公寓楼，90%教师均居住在校内。老师们有充足的时间到班为学生学习提供全程式服务。

四、食住条件好。学校建有6幢公寓楼式的学生宿舍，共有3200床位，全部宿舍装有空调，学校食堂可容纳3000多人同时就餐，物美价廉，实行教师、领导陪餐制，深受师生好评。学校实行封闭式管理，家长放心，学生满意。

五、校园环境美。学校分东西两个校区，土地面积80余亩，建筑面积5万平方米，校园里绿树成荫，鸟语花香。办公楼、教学楼、科学实验楼、图书馆、艺术楼、体育场、教师宿舍、学生宿舍等主体建筑雅致朴素，美观大方；塑胶运动场、钢琴室、生物园、地理园等教学设施配备齐全，标准规范；希沃平台教室、数字化实验室等教育设备先进完善，使用方便；图书馆藏书超过10万册。学校所有教室全都装有空调，教室LED灯光照明全部严格遵照国家标准完成改造，保护学生视力；设有校园网站。办学硬件齐全，校园人文氛围浓，四季花开，书香洋溢。

学校位于湛江市麻章市区中心地段，湛江市33、39路公交车经过学校门口，交通便利。

四、湛江市特殊教育学校简介
湛江市特殊教育学校创建于1988年3月，坐落于美丽的湛江市海滨大道中。学校占地面积42亩，建筑面积约44000平方米，是一所集学前教育、义务教育、职业高中于一体的综合性特殊教育学校。2022年加挂湛江市特殊教育资源中心牌子，2024年成立湛江市孤独症教育中心。学校现有59个教学班，在校生688人，在编教职工231人，其中正高级职称1人，副高级职称71人，研究生6人，本科学历219人。教师获国家、省、市级荣誉60多人，拥有省级特殊教育名校长、名教师工作室2个，市名教师工作室2个。
学校秉持“适宜教育”理念，以办“新质特校”为目标，坚持“让每一位学生都拥有人生出彩的机会，让每一位教师都拥有幸福完整的教育人生”的办学愿景，构建了“康复教育、职业培训、文化传承、精品展示、特教科研”的办学模式，在粤西发挥着特教龙头的作用。在36年的发展历程中，学校取得了丰硕的办学成果。有220多名聋童康复回归普通幼儿园或普通小学就读；高中毕业生共有400多人，其中考上长春大学等有170多人，听障、视障毕业生就业率达97.8%；特殊艺术有特色，有20多个艺术表演项目在省、市级残疾人文艺汇演中获奖；师生工艺美术作品10多次参加“中国（深圳）国际文化产业博览会”、海峡两岸（厦门）文化产业博览交易会展出；学生运动队在国家、省市级各类比赛中获奖200多人次。学校特教科研逐年提升，获优质特殊教育资源中心、精品课程、内涵建设省级示范项目等5个，省、市级课题立项60多项，省教育教学成果奖二等奖1个，市教育教学成果奖一等奖2个，出版专著3册。
学校在省教育厅、省残联、市委市政府和市教育局的关心支持下，多次承担省级、市级现场会、研讨会。学校先后获得了湛江市残疾人职业教育基地、湛江市文化创意设计基地、湛江市艺术教育特色学校、广东省校园生活垃圾分类教育基地、广东省中小学劳动教育特色学校、广东省中小学教师校本研修示范学校、广东省特殊教育先进单位、广东省绿色学校、全国教育系统先进集体等30多个荣誉称号。

