
新疆巴州若羌县2025年事业单位引进急需紧缺人才公告

为深入实施人才强县战略，集聚更多优秀人才来若工作、创新创业，进一步优化人才环境，经研究决定，2025年新疆巴州若羌县事业单位第一批面向社会引进硕士研究生等优秀专业人才14名。现将相关事宜公告如下：
一、引进程序
引进程序为发布公告、报名、资格审查、考核、体检、考察、公示、聘用等。
（一）发布公告。通过新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅官网（rst.xinjiang.gov.cn）、中国新疆人才网（www.xjrc365.com）、新疆人事考试中心网（www.xjrsks.com.cn）、巴州人民政府网（www.xjbz.gov.cn）等渠道发布公告。
（二）报名。报名时间4月1日至5月5日，报名采取网络报名的方式进行，报名网址（https://docs.qq.com/form/page/DT1BmYVFPb01SZHVO）。每人仅限填报一个岗位。因填报信息虚假，错误理解引进条件等原因造成的后果由报名人员自行承担。
（三）资格审查。根据报名情况进行资格审查，重点审查考生是否符合岗位条件。资格审查贯穿引才工作全过程，对不符合引才范围和岗位条件的取消资格，审查合格人员进入考核环节。
（四）考核。考核采取面谈、面试、专业测试等方式进行。根据报名情况，适时组织考核，考核形式、时间、地点另行通知。考核成绩低于60分的考生不得进入体检环节，根据考核成绩从高到低，按照1：1的比例确定入闱体检人选。
（五）体检。根据考核情况确定体检人员，体检须在二级甲等及以上综合性医院进行，体检标准按照《自治区事业单位面向社会公开招聘工作人员通用体检标准（试行）》等规定执行。体检时间、地点以通知为准，体检费用由体检医院收取，按照体检医院的标准执行，体检所需费用由体检人员承担，体检合格的进入下一环节。
（六）考察。来县报道的考生需携带本（大专）硕学历毕业证、学位证及其他所需证件原件，对个人档案材料及相关证件的真实性进行核查。考察采取多种形式进行，重点了解考生政治思想、道德品质、能力素质、遵纪守法、学习表现等情况，考察不合格的不得进入下一环节。
（七）公示。考察合格的，由巴州人力资源和社会保障局审核确认，通过巴州人民政府网站（www.xjbz.gov.cn/）进行公示，公示期为7个工作日。公示期满后，没有反映问题或反映有问题但不影响聘用的，办理聘用手续；对反映有影响聘用问题并查有实据的，不予聘用；对反映问题一时难以查实的，可暂缓聘用，待查清后再决定是否聘用。
（八）聘用。公示结果无异议的，按规定办理聘用手续。初次就业人员试用期为12个月，试用期满经考核合格的，予以正式聘用；考核不合格的，取消聘用。
（九）相关待遇。
[bookmark: _GoBack]1.生活补助：博士研究生36000 元/年、硕士研究生24000元/年，按季度连续发放 3 年。
2.住房保障：提供过渡性公租房，另享受相关租房补贴政策；转正定级后，最低服务期限内在县内购买商品房的，按比例享受安居补贴，其中：博士研究生补贴面积为100 平方米、硕士研究生80平方米，补贴分3年发放。
3.交通补助：凭票据报销县域外引进人才首次来县交通费用。
4.其他福利待遇：（1）引进人才配偶为机关事业单位在职在编人员的，可申请调入本县工作；配偶无业的，推荐就业。（2）引进人员子女入学享受15年免费义务教育。
二、其他事项
（一）本《公告》由若羌县人力资源和社会保障局负责解释，考生如遇有关岗位方面的具体问题，可通过电话咨询。
（二）考生务必填写常用联系方式，保持手机等通讯设备畅通，以便工作人员联络，因所留通讯方式不畅所致后果，由考生自负。
（三）资格审查贯穿引才工作全过程，在任何环节发现考生存在信息不实、弄虚作假等影响聘用及正常履职情形的，视情节轻重直至取消引进资格；对徇私舞弊者，按照有关规定处理，已被聘用的解除聘用关系。
（四）本次考试不收取费用，欢迎有意来若羌工作的各类人才踊跃报名。并在公告规定的报名时间完成报名，上传相关材料。
（五）本《公告》确定的相关事宜，因特殊情况发生变化的，另行通知。
（六）咨询电话
1.若羌县人力资源和社会保障局咨询电话：0996-7105096
2.各事业单位咨询电话：详见《岗位表》

报名入口： 
1.报名网址：
https://docs.qq.com/form/page/DT1BmYVFPb01SZHVO
2.扫描二维码注册报名
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