附件3

锡林郭勒盟蒙古族中学简介

内蒙古自治区锡林郭勒盟蒙古族中学隶属于锡林郭勒盟教育局，是一所国家通用语言文字授课和民族语言授课相结合的完全中学。学校始建于1953年，是锡林郭勒草原上第一所蒙古族中学，是自治区示范性普通高中。多年来，学校教育教学质量始终保持在全盟前列，曾荣获全国教育系统先进集体、教育部依法治校示范校、全国学校艺术教育先进单位、全国知识产权教育试点学校、全国中小学心理健康教育特色学校、中国宋庆龄基金会少年儿童发明奖示范基地、内蒙古自治区文明校园、内蒙古自治区首批美育教育特色学校、内蒙古自治区首批知识产权教育试点学校等自治区级以上荣誉。在锡林郭勒盟委、盟行署的关怀和锡林郭勒盟教育局的大力支持下, 锡林郭勒盟蒙古族中学新校区已正式启用。新校址位于锡林浩特市新区西南部。总投资6.2亿元，总占地面积约16万平方米，周边配套资源丰富，交通便利。建设教学楼、实验楼、科技艺术楼、文体中心、学生宿舍、食堂、教职工公寓等建筑单体，总建筑面积达9.5万平方米。新校区设计充分吸收“未来学校”的办学理念，以学生为中心，把知识学习与生活体验、交流创造、协作实验等充分融合，满足个性化学习需求，结合云技术打造数字化学习社区，创建教育特色鲜明、教学质量一流的精品校园。 
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锡林郭勒盟第二中学简介
   
内蒙古自治区锡林郭勒盟第二中学隶属于锡林郭勒盟教育局，是1973年建成的一所完全中学，内蒙古自治区首批34所重点中学之一，自治区示范性普通高中，曾荣获全国教育系统先进集体。
校园占地面积7.2万平米，建筑面积5.9万平米。学校现有教职工337人，专任教师317人，其中硕士学历92人，本科学历225人；正高级教师7人，高级教师84人，中级教师143人。现有学生2927人。教学班72个，其中高中班级57个，初中班级15个。
    锡林郭勒盟第二中学紧紧围绕立德树人根本任务，始终将培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作为责任和使命，坚持以提高教育教学质量为核心，不断探索符合现代教育教学规律和学生身心健康发展的教育教学模式,坚持“五育”并举，实施“三全育人”。近年来，学校办学条件不断改善，文化内涵不断丰富，教学成绩、学科竞赛、科技创新、体育、艺术等成绩始终居全盟前列。先后被评为全国名优学校、全国校本建设重点实验学校、全国科技教育创新优秀学校、全国青少年人工智能活动特色单位、全国新课程写作教学示范校、国家级足球特色学校、国家级篮球特色学校、内蒙古自治区普通高中管理先进学校、内蒙古自治区绿色学校、内蒙古自治区普通高中新课改样本校、内蒙古自治区知识产权教育示范学校、内蒙古自治区文明校园、内蒙古自治区首批美育特色学校、内蒙古自治区级田径项目传统学校。


多伦县第三中学简介

[bookmark: OLE_LINK159][bookmark: OLE_LINK160]公办普通高中。位于锡林郭勒盟多伦县诺尔镇多伦大街。始建于1986年。2014年晋升为自治区示范性普通高中。学校占地面积93亩。目前，有教职工175人，其中专任教师167人，高级教师42人。教学班38个，在校生1664人。学校围绕立德树人根本任务，着眼于对全体学生的思想道德教育、特长培养与文化水平的提升，确立了“为学生终身发展奠基，促进学生全面成长”的办学理念。学校以“厚德、博学、明理、健美”的校训、“和合偕习，止于至善”的校风、“乐业善导，求真创新”的教风、“自主自强，慎思笃行”的学风勉励全体师生，努力实现“硬件条件赶得上，优秀生源留得住，品牌教师打得响，公众形象树得牢”的办学目标。近年来，先后获得全盟教育系统先进集体、锡林郭勒盟先进基层党组织、锡林郭勒盟“最强党支部”、盟级文明校园、锡林郭勒盟职工书屋等荣誉。
