附件2：
2025年淄博市临淄区教育和体育局所属事业单位
公开招聘工作人员面试考生须知

一、面试人员须携带身份证和面试通知单在规定时间内参加面试，逾期不到视为自动弃权，取消面试资格。
二、面试人员要遵守纪律，按面试程序和要求参加面试，不得以任何理由违反规定，影响面试。面试人员进入考点后，无特殊原因原则上不能离开考点。
三、面试人员严禁携带通讯工具、书籍、资料等物品进入准备室、面试室和技能测试考场，否则取消模拟课堂或技能测试成绩。面试人员的手机等通讯设备请关闭并用信封装好，在封面注明自己的学科和姓名，在进入候考室时交给候考室工作人员；面试成绩公布后凭身份证和面试通知单在休息室领取。
四、面试内容
[bookmark: _GoBack]1.面试人员模拟课堂（试讲+答辩）时分别对应使用相应学段的教材，中小学岗位使用初中学段教材（均不指定教材版本）；教练员岗位模拟课堂内容为训练课演示（无答辩环节）。在准备室准备时间为30分钟（含钢笔书写，教练员岗位除外），教练员岗位训练课演示时间为20分钟，其他岗位试讲时间为10分钟、答辩时间为5分钟。面试人员在准备室内准备时，统一发放钢笔书写纸（钢笔须自备）、草稿纸，钢笔书写纸进入面试室首先交给评委，草稿纸可以带入面试室，面试完毕离开时须将草稿纸交给门口工作人员，不能带走。
2.高中足球教练员、高中篮球教练员、中小学体育（足球）教师、中小学体育（篮球）教师、中小学体育（排球）教师、中小学体育（武术）教师、中小学音乐（民族乐器）教师、中小学音乐（舞蹈）教师、中小学足球教练员、中职体育教师岗位面试人员除模拟课堂外，需另外进行专业技能测试。专业技能测试要求如下：
（1）音乐（民族乐器）教师岗位。测试两项内容：一项为自弹自唱（占20%），另一项为器乐展示（占80%）。自弹自唱测试时间4分钟，另一项测试时间4分钟。要求：自弹自唱（简谱）为规定曲目；除钢琴外，其它乐器及服装自备，所有测试项目需独立完成，考生所有准备工作测试前提前准备好。
（2）音乐（舞蹈）教师岗位。测试三项内容：第一项为自弹自唱（占20%），第二项为舞蹈即兴创编（占30%），第三项为舞蹈剧目表演（占50%）。自弹自唱测试时间4分钟；舞蹈即兴创编测试时间2分钟，准备时间5分钟；舞蹈剧目表演测试自备一个舞蹈组合或剧目片段，作品风格不限，时间不超过5分钟。要求：自弹自唱（简谱）、舞蹈即兴创编均为规定曲目；除钢琴外，舞蹈剧目表演的伴奏音乐（mp3格式文件、U盘携带且U盘内不得有其他无关文件）、道具及服装自备，所有测试项目需独立完成，考生所有准备工作测试前提前准备好。
（3）体育（足球）教师、足球教练员岗位。面试人员参加定位球传准、运球过杆射门和比赛（根据考生人数，进行不少于10分钟分队比赛）测试。测试标准参考《山东省普通高校体育类专业测试内容、标准与办法（2025年起试行）》（https://www.sdzk.cn/NewsInfo.aspx?NewsID=6196）进行评分。要求：除足球外，其他用品、服装、鞋子等均由面试人员自备，自备用品不得泄露个人信息。
（4）体育（篮球）教师、篮球教练员岗位。面试人员参加助跑摸高、综合技术（往返运球投篮和五次投篮）和比赛（根据考生人数，进行不少于5分钟分队比赛）测试。测试标准参考《山东省普通高校体育类专业测试内容、标准与办法（2025年起试行）》进行评分。要求：除篮球外，其他用品、服装、鞋子等均由面试人员自备，自备用品不得泄露个人信息。
（5）体育（排球）教师岗位。面试人员参加助跑摸高、综合技术（垫球、传球和扣球）和比赛（根据考生人数，进行不少于5分钟分队比赛）测试。测试标准参考《山东省普通高校体育类专业测试内容、标准与办法（2025年起试行）》进行评分。要求：除排球外，其他用品、服装、鞋子等均由面试人员自备，自备用品不得泄露个人信息。
（6）体育（武术）教师岗位。面试人员参加B级组合动作（分解进行）和器械套路（不少于1分钟）测试。测试标准参考《山东省普通高校体育类专业测试内容、标准与办法（2025年起试行）》进行评分。要求：所用器械、服装、鞋子等均由面试人员自备，器械套路如需伴乐可自备伴奏音乐（mp3格式文件、U盘携带且U盘内不得有其他无关文件），自备用品不得泄露个人信息。
（7）中职体育教师岗位。面试人员参加100米、立定跳远、原地推铅球（男5公斤、女4公斤）测试。测试标准参考《山东省普通高校体育类专业测试内容、标准与办法（2025年起试行）》进行评分。要求：除铅球外，其他用品、服装、鞋子等均由面试人员自备，自备用品不得泄露个人信息。
五、面试人员通过检查验证后进入候考室内抽签，按抽签顺序参加模拟课堂和专业技能测试。
六、面试人员在进入准备室前、准备室内发放准备用题和进入面试室前应核对与自己报考学科是否一致，因本人原因进错准备室、用错准备用题、进错面试室或讲错课题的，面试成绩无效。
七、面试人员进入面试室只准报抽签顺序号，不得以任何方式向考官或工作人员透露本人的姓名、准考证号、工作单位等信息，不准穿戴有职业特征的服装、饰品等，违者面试成绩按零分处理。
八、面试设定最低合格分数线70分。
九、面试人员面试结束后，立即离场，由工作人员引领到休息室等候，待面试结束宣布成绩后，统一领取自己物品离开考点。
十、请面试人员自行准备水具、专业技能测试用具和衣物，外地面试人员请做好衣物、食宿等准备。中小学语文教师、中小学数学教师A岗位请自备午餐，其他岗位可根据自身情况适量准备。
十一、面试人员应在面试前提前熟悉考点路线。
