2025年临沂市机电工程学校

公开招聘B类岗位教师面试办法
根据《2025年临沂市机电工程学校公开招聘教师公告》的有关要求，现将临沂市机电工程学校公开招聘B类岗位教师面试有关事项公告如下：
一、组织方式

按照各岗位职业特点和对考生职业能力的要求，面试采取技能测试的方式进行，主要考核考生从事岗位专业教学的实际操作能力，考核时长见各岗位具体要求。

二、技能测试操作内容与要求

（一）数控大赛辅导岗位
利用提供的数控车床，完成图样要求的工件加工。要求：1、正确操作机床；2、正确使用工具、量具；3、正确装夹工件及刀具；4、正确编写程序并手动输入机床；5、正确对刀并完成工件的加工。

考核时长：3小时。

考核场地提供：数控机床（品牌金星CKA6140，系统为广数980TDa）及配套工作台架；配套工具、刀具、量具、夹具、工作服。
（二）汽车维修大赛辅导岗位

考试人员使用提供的设备和车辆，在规定时间内，要求对车辆指定的系统进行故障诊断，步骤包括前期准备、安全检查、仪器连接、症状确认、目视检查、故障码和数据流检查、元器件测量、电路测量、故障点确认和排除，作业中要求较熟练地查阅维修资料、正确使用工量具和仪器设备、准确测量技术参数和判断故障点，并完整准确填写《汽车故障诊断作业表》等。

考核时长：40分钟。

考核场地提供：考核用燃油汽车1辆、维修手册及故障诊断相关工具仪器、工作服。
（三）电气大赛辅导岗位
按照给定的要求，利用给定的实训考核装置，完成电气控制线路电路图的识读并完成电气控制线路的安装与调试。

考核时长：1小时。

考核场地提供：星科XK-JNT1型机电技术技能实训考核装置；万用表、螺丝刀、绝缘手套等电工工具、工作服。
（四）计算机网络大赛辅导岗位

利用华为ENSP模拟器完成网络设备安装与调试模块的测试，考生在D盘根目录下以自己的面试顺序号新建文件夹，确保面试顺序号正确，因面试顺序号错误导致的成绩无效，责任由考生自负。所有考试结果必须填入对应模块的“答题卡”文件中，所有模块都完成后将“答题卡”文件保存到以自己面试顺序号命名的文件夹中，否则不得分。注意随时保存文件，因未及时保存导致考试结果不完整，责任由考生自负。

考核时长：1小时。

考核场地提供:联想台式电脑，酷睿i5 12代处理器，Windows 10操作系统，华为ENSP模拟器，Microsoft Office 2010，PDF阅读器。
（五）电子商务大赛辅导岗位

任务一：根据提供的素材，利用Adobe Photoshop CC 2018，设计并制作购物网站规定的多张商品主图；

任务二：根据提供的素材，利用Adobe Photoshop CC 2018，设计并制作商品详情描述页；

任务三：根据商品特点和消费者购物心理，利用提供的素材，策划商品主图视频内容，利用剪映软件完成商品主图视频的设计与制作。

考生在D盘根目录下以自己的面试顺序号新建文件夹，确保面试顺序号正确，因面试顺序号错误导致的成绩无效，责任由考生自负。考生完成作品后，将作品保存到D盘根目录下以自己的面试顺序号命名的文件夹中，否则不得分。

考核时长：2小时。

考核场地提供：联想台式电脑，酷睿i5 12代处理器，Windows10操作系统，Adobe Photoshop CC 2018、剪映、有线耳机。
三、考核时间

2025 年7月12日

四、考核地点

临沂市机电工程学校

五、其他

1.考核人员须凭本人有效居民身份证原件（有效期内的临时身份证或有效期内带照片的临时身份证明）、面试通知书，于7月12日上午7:20前到临沂市机电工程学校候考室集合参加面试抽签，考试期间实行封闭管理，8:00未到达集合地点者取消面试资格，责任自负。

2.考核满分均为100分，考核合格分数线均为60分。考核全部结束后统一宣布成绩。

咨询电话：0539-2230611

2025年7月


